

440/2010
29-10-2010

ജോഷ്യാലേഖനം-106



ജേക്കബ് മനത്തോടത്ത്

ദൈവത്തിന്റെ കാര്യങ്ങളിലും അനുഗ്രഹത്താലും

പാലക്കാട് രൂപതയുടെ മെത്രാൻ

മാർ ജേക്കബ് മനത്തോടത്ത്

രൂപതാംഗങ്ങളായ വൈദികർക്കും സന്യസ്തർക്കും

സഹോദരീസഹോദരന്മാർക്കും കുട്ടികൾക്കും എഴുതുന്നത്.

മിശിഹായിൽ പ്രിയ സഹോദരീ സഹോദരന്മാരെ,

കഴിഞ്ഞമാസങ്ങളിൽ ഇടയലേഖനങ്ങളിലൂടെ ദൈവദാനമായ ജീവനെപ്പറ്റിയും അതു കൃത്യതയോടെയും സംരക്ഷിക്കാനുള്ള നമ്മുടെ ഉത്തരവാദിത്വത്തെപ്പറ്റിയും നിങ്ങളെ ഞാൻ ഓർമ്മപ്പെടുത്തുകയുണ്ടായി. ദൈവത്തിന്റെ സൃഷ്ടിക്കാനുള്ള ശക്തിയിലും പിതൃത്വത്തിലും പങ്കുചേർന്ന് ജീവൻ നൽകാൻ വിളിക്കപ്പെട്ടവരാണ് വിവാഹമെന്ന കൂദാശ സ്വീകരിച്ചു ദാവത്യജീവിതത്തിലേക്ക് പ്രവേശിക്കുന്നവർ.

സഭയുടെയും സമൂഹത്തിന്റെയും അടിസ്ഥാനഘടകമായ കുടുംബം രൂപംകൊള്ളുന്നത് വിവാഹമെന്ന കൂദാശവഴിയാണ്. പ്രസ്തുത കൂദാശ വേണ്ടത്ര ഒരുക്കത്തോടുകൂടെ സ്വീകരിക്കാനും സന്തുഷ്ടവും സമാധാനപൂർവ്വകവുമായ വിവാഹജീവിതം നയിക്കാനും ഉപയുക്തമായ നിർദ്ദേശങ്ങളും നിയമങ്ങളും സഭാമാതാവ് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. സഭാനിയമങ്ങളുടെ ലക്ഷ്യം സഭാതനയരുടെ നന്മയും ശോഭനമായ ഭാവിയും പ്രത്യാശനിറഞ്ഞ ജീവിതവുമാണ്. ആയതിനാൽ ഏവരും അവ സ്വീകരിക്കുകയും പാലിക്കുകയും ചെയ്യണം. വിവാഹവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട നിയമങ്ങൾ രൂപതാ നിയമാവലിയിൽ കൊടുത്തിട്ടുണ്ട്. വിവാഹമോചനത്തിനായി സിവിൽകോടതികളിലും വിവാഹം അസാധുവായി പ്രഖ്യാപിക്കുന്നതിന് സഭാകോടതികളിലും സമർപ്പിക്കപ്പെടുന്ന അപേക്ഷകളുടെ എണ്ണം കുടിവരുന്ന ഇന്നത്തെ സാഹചര്യത്തിൽ പ്രസ്തുത നിയമങ്ങളിൽ ചിലത് നിങ്ങളുടെ സവിശേഷമായ ശ്രദ്ധയ്ക്ക് വിഷയീഭവിപ്പിക്കുന്നു.

വിവാഹാർത്ഥികളെല്ലാവരും മനസ്സമ്മതത്തിനുമുമ്പ് രൂപതയിൽ നടത്തുന്ന വിവാഹ ഒരുക്ക കോഴ്സിൽ നിർബന്ധമായും സംബന്ധിച്ച് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കരസ്ഥമാക്കേണ്ടതാണ്. സർട്ടിഫിക്കറ്റിന് പ്രത്യേക കാലപരിധിയില്ല. രൂപതയിലെ കുടുംബപ്രേഷിതത്വത്തിനുവേണ്ടിയുള്ള കാര്യായം സംഘടിപ്പിക്കുന്ന കോഴ്സ് വളരെ ഗുണകരമാണെന്ന് അതിൽ പങ്കെടുക്കുന്നവരെല്ലാം സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നുണ്ട്. ജോലിക്കും മറ്റുമായി രൂപതയ്ക്ക് പുറം

ത്തുകഴിയുന്നവർക്ക് അതിൽ പങ്കെടുക്കുവാൻ തീർത്തും സാധിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ അതതു സ്ഥലങ്ങളിൽ തത്തുല്യമായ കോഴ്സുണ്ടെങ്കിൽ അതിൽ പങ്കെടുത്ത് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കൊണ്ടുവന്നാലും മതിയാവും.

വിവാഹിതരാകുന്നവർ മനസ്സമ്മതത്തിനുമുമ്പ് തങ്ങളെ കുറിച്ചുള്ള അന്വേഷണഫോറം വികാരിയുടെ മുമ്പിൽ വെച്ച് പുരിപ്പിച്ച് അദ്ദേഹത്തെ ഏല്പിക്കണം. ഫോറത്തിലെ പ്രസക്തമായ എല്ലാ കോളങ്ങളും പുരിപ്പിക്കണം. ഫോറം വേണ്ടവിധം പുരിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തിയശേഷം വികാരി ഒപ്പും സീലും വെച്ച് ഇടവകയുടെ ഫയലിൽ സൂക്ഷിക്കണം. സഭാ സംബന്ധവും വിശ്വാസപരവുമായ കാര്യങ്ങളും പ്രാർത്ഥനകളും വിവാഹാർത്ഥികൾ അറിഞ്ഞിരിക്കണം. ഒത്തുകല്പിതാണെന്ന് കുറി നൽകുന്നതിനുമുമ്പ് വികാരി ഇക്കാര്യം ഉറപ്പുവരുത്തണം.

വിവാഹത്തെ സംബന്ധിച്ച അറിയിപ്പ് ഞായറാഴ്ചകളും കടമുള്ള ദിവസങ്ങളും ഉൾപ്പെടെ മൂന്നു ദിവസം പ്രധാന കുർബാന മദ്ധ്യേ വിവാഹാർത്ഥികളുടെ ഇടവക പള്ളികളിൽ പരസ്യം ചെയ്യേണ്ടതാണ്. വിവാഹ വിവരം പള്ളി നോട്ടീസ് ബോർഡിൽ പരസ്യം ചെയ്യുന്ന പതിവുള്ള ഇടവകകളിൽ ഒരു പ്രാവശ്യം വിളിച്ചുചൊല്ലിയ ശേഷം അക്കാര്യം നോട്ടീസ് ബോർഡിൽ പരസ്യപ്പെടുത്താവുന്നതാണ്. എന്നാൽ, ഏതെങ്കിലും കാരണത്താൽ മനസ്സമ്മതത്തിനുശേഷം മൂന്നുപ്രാവശ്യം വിവാഹം പരസ്യം ചെയ്യുന്നതിന് സമയക്കുറവുള്ളപക്ഷം മനസ്സമ്മതം നടത്തുന്നതിന് മുമ്പുതന്നെ വിവാഹം പരസ്യപ്പെടുത്താവുന്നതാണ്. അതിനു സ്വീകരിക്കേണ്ട നടപടികൾ എന്തെന്ന് രൂപതാ നിയമാവലി നമ്പർ 190, 6-ൽ നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

നീതിയുക്തവും മതിയായതുമായ കാരണങ്ങളാൽ വിവാഹം പരസ്യംചെയ്യുന്നതിനുള്ള സാധ്യത പ്രയോഗത്തിൽ വരുത്താൻ കഴിയാത്ത സാഹചര്യങ്ങളിൽ മാത്രമെ അതിൽ നിന്നും ഒഴിവുനൽകുകയുള്ളൂ. ഒരു പരസ്യത്തിൽ നിന്ന് വികാരിക്കും രണ്ടെണ്ണത്തിൽ നിന്ന് ഫൊറോനാ വികാരിക്കും ഒഴിവുനൽകാൻ അധികാരമുണ്ട്. അതിനുള്ള അപേക്ഷകൾ സ്വീകരിച്ച് രേഖാമൂലം വേണം അനുവാദം നൽകുവാൻ. ഇടവക, ഫൊറോന ഫയലുകളിൽ, അനുവാദം നൽകിയത് രേഖപ്പെടുത്തി, പ്രസ്തുത അപേക്ഷകൾ സൂക്ഷിക്കുകയും വേണം. വിളിച്ചുചൊല്ലൽ കൂടാതെ വിവാഹം ആശീർവ്വദിക്കാൻ രൂപത അദ്ധ്യക്ഷന്റെ അനുവാദം ആവശ്യമാണ്. ഒരു പ്രാവശ്യം മാത്രം വിളിച്ചുചൊല്ലി അനുതന്നെ വിവാഹം ആശീർവ്വദിക്കാൻ അനുവദിക്കുന്നതല്ല.

വിളിച്ചുചൊല്ലലിന്റെ ഉദ്ദേശ്യം മനസ്സിലാക്കാതെ അവ കഴിവതും കുറച്ചു മാത്രം നടത്തി തിരക്കുപിടിച്ച് വിവാഹം നടത്തുവാൻ ശ്രമിക്കുന്നവരുണ്ട്. ഗവൺമെന്റ് നടത്തുന്ന സ്പെഷ്യൽ മാർയേജ് ആക്ട് പ്രകാരമുള്ള വിവാഹത്തിൽ പോലും ഒരു മാസത്തെ പരസ്യം ചെയ്യലിനുശേഷം മാത്രമെ വിവാഹം നടത്താവൂള്ളൂ. അതുകൊണ്ട് വളരെ ഗൗരവമുള്ള കാരണങ്ങൾ ഉള്ളപ്പോൾ മാത്രമെ വികാരിമാരും ഫൊറോനാ വികാരിമാരും വിവാഹപ

രസ്യം കുറവുചെയ്തു കൊടുക്കാവൂ. വേണ്ടത്ര ആലോചനയും അന്വേഷണവും ഒരുക്കവും നടത്താതെ വിവാഹജീവിതത്തിലേയ്ക്ക് പ്രവേശിക്കുന്ന സാഹചര്യം ഉണ്ടാകരുത്.

വിവാഹത്തിനുമുമ്പ് ഒരു വർഷത്തിലധികം രൂപതയ്ക്കു പുറത്തു താമസിച്ചിട്ടുള്ളവർ വിവാഹത്തിനു നാട്ടിൽ വരുമ്പോൾ അവരുടെ സ്വതന്ത്ര സ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് (Free State Certificate) ഹാജരാക്കണം. ദമ്പതികൾ ഒരേ വിശ്വാസത്തിലും സഭാ കൂട്ടായ്മയിലും പങ്കുപറ്റേണ്ടത് കുടുംബജീവിതത്തിന്റെ ഭദ്രതയ്ക്കും സന്താനങ്ങളുടെ വിശ്വാസപരിശീലനത്തിനും അത്യാവശ്യമാകയാൽ അകത്തോലിക്കരും മറ്റു മതത്തിൽപ്പെട്ടവരുമായുള്ള വിവാഹത്തെ സഭ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നില്ല. പല യുവതീയുവാക്കളും വിദൂര സ്ഥലങ്ങളിൽ ജോലിക്കും പഠനത്തിനും പോകുന്ന സാഹചര്യമുള്ളതുകൊണ്ട് മേൽപ്പറഞ്ഞതരത്തിലുള്ള വിവാഹ ബന്ധങ്ങളിൽ ഏർപ്പെടാനുള്ള സാധ്യത വർദ്ധിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇക്കാര്യത്തിൽ മാതാപിതാക്കൾ ജാഗ്രത പുലർത്തണം. ഇത്തരം വിവാഹങ്ങൾ നടത്തി കൊടുക്കാതെ നിവർത്തിയില്ലാതെ വരുകയാണെങ്കിൽ കത്തോലിക്കാ വിശ്വാസിയല്ലാത്ത കക്ഷിയെ കത്തോലിക്കാസഭയിലേക്ക് സ്വീകരിച്ചശേഷം അവരുടെ വിവാഹം നടത്തുവാൻ ബന്ധപ്പെട്ടവർ ശ്രമിക്കേണ്ടതാണ്. അതും സാധിക്കാതെ വന്നാൽ മാത്രമെ നിശ്ചിത വ്യവസ്ഥകൾക്കുവിയേയമായി മിശ്രവിവാഹം നടത്താനുള്ള അനുവാദം നൽകുകയുള്ളൂ.

കത്തോലിക്കാ വിവാഹങ്ങൾ നടക്കേണ്ടത് സഭ നിർദ്ദേശിക്കുന്ന ക്രമമനുസരിച്ചാണ്. പള്ളിയിൽവെച്ചാണ് അതു ആശീർവ്വദിക്കേണ്ടത്. പള്ളിയിൽ നടക്കുന്ന വിവാഹം സിവിൽ നിയമത്തിനുവുമില്ലാതെ സാധുവാണ്. വിവാഹാശീർവാദം കഴിഞ്ഞാലുടനെ വിവാഹം നടന്ന സ്ഥലത്തെ വികാരിയോ വികാരിയുടെ സ്ഥാനം വഹിക്കുന്ന വൈദികനോ വിവാഹത്തെ സംബന്ധിക്കുന്ന വിശദവിവരങ്ങൾ ഇടവകയിലെ വിവാഹ രജിസ്റ്ററിൽ കൃത്യമായി ചേർക്കേണ്ടതാണ്. ശരിയായ വിവരങ്ങൾ പൂർണ്ണമായി രേഖപ്പെടുത്തിയെന്നു ഉറപ്പുവരുത്താൻ ബന്ധപ്പെട്ട വർ ശ്രമിക്കേണ്ടതാണ്. രജിസ്റ്ററിൽ തിരുത്തൽ വരുത്തേണ്ട സാഹചര്യം പരമാവധി ഒഴിവാക്കേണ്ടതാണ്. പള്ളിയിൽ നടക്കുന്ന വിവാഹങ്ങൾ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനത്തിൽ 45 ദിവസത്തിനകം രജിസ്റ്റർ ചെയ്യേണ്ടതാണ്. അതിനുള്ള ഉത്തരവാദിത്വം ബന്ധപ്പെട്ട കക്ഷികൾക്കായതുകൊണ്ട് രജിസ്ട്രേഷൻ ആവശ്യമായ വിവാഹ സർട്ടിഫിക്കറ്റും അനുബന്ധരേഖകളും വിവാഹത്തെ തുടർന്ന് പള്ളിയിൽനിന്ന് വാങ്ങി രജിസ്റ്ററേഷൻ നടത്താൻ അവർ ശ്രമിക്കേണ്ടതാണ്. പാസ്‌പോർട്ടും വിസയും സംബന്ധമായി നേരത്തെ വിവാഹം രജിസ്റ്റർ ചെയ്യേണ്ടിവന്നാൽ രൂപതകച്ചേരിയിൽ നിന്ന് മുൻകൂട്ടി അനുവാദം വാങ്ങിയിരിക്കണം.

മനസ്സമ്മതത്തിന്റെയും വിവാഹത്തിന്റെയും തീയതി വരന്റെയും വധുവിന്റെയും വികാരിമാരോട് ആലോചിച്ചുവേണം നിശ്ചയിക്കുവാൻ. മറിച്ച് ചെയ്തിട്ട് നിശ്ചയിച്ച തീയതികളിൽ വിവാഹം നടക്കാതെ വന്നാൽ അതു

കൊണ്ടുവരുന്ന ബുദ്ധിമുട്ടുകൾക്ക് വികാരിമാർക്ക് ഉത്തരവാദിത്വം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.

മനസ്സമ്മതത്തോടും വിവാഹത്തോടും അനുബന്ധിച്ച് അനാവശ്യമായ ആഘോഷങ്ങളും ധൂർത്തും ഉണ്ടാകരുത്. ആഘോഷങ്ങൾ ലളിതമായരീതിയിൽ നടത്തണമെന്ന് കേരള കത്തോലിക്കാ മെത്രാൻ സമിതി നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത നിർദ്ദേശം പ്രവൃത്തിപഥത്തിൽ കൊണ്ടുവരാൻ ഏവരും ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്. നമ്മുടെ രൂപതയിൽ ഞായറാഴ്ചകളിലും കടമുള്ള ദിവസങ്ങളിലും മനസ്സമ്മതം നടത്താൻ പാടില്ല എന്നും മനസ്സമ്മതത്തോടനുബന്ധിച്ചു വിശുദ്ധ കുർബാന പാടുള്ളതല്ല എന്നും നിർദ്ദേശം തന്നിട്ടുണ്ടല്ലോ.

ഞായറാഴ്ചകളിലെ വിവാഹങ്ങൾ അജപാലന ശുശ്രൂഷയ്ക്കും വിശ്വാസ പരിശീലന ക്ലാസ്സുകൾക്കും തടസ്സം വരുത്താത്തരീതിയിലാണ് നടത്തേണ്ടത്. അന്നേദിവസം വിവാഹാശീർവാദം നടത്തുന്നുണ്ടെങ്കിൽ അത് ഉച്ചയ്ക്ക് പന്ത്രണ്ടുമണിക്കുശേഷം മാത്രമെ നടത്താവൂ. എന്നാൽ മതബോധനത്തിന്റെ അവധിക്കാലത്ത് ഉച്ചയ്ക്ക് 12.00-നു മുമ്പും അവ നടത്താവുന്നതാണ്. മംഗള വാർത്താക്കാലത്തും വലിയ നോമ്പുകാലത്തും വിവാഹാഘോഷം മുടക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. വളരെ ഗൗരവമുള്ള കാരണമുള്ളപ്പോൾ മാത്രമാണ്, കാലത്തിന്റെ ചൈതന്യത്തിന് കോട്ടം വരുത്തുന്ന ആഘോഷങ്ങൾ ഒഴിവാക്കി, അക്കാലങ്ങളിൽ വിവാഹം നടത്താൻ അനുവദിക്കുന്നത്.

വിവാഹസമയത്ത് വീഡിയോയും ഫോട്ടോയും എടുക്കുന്നവരെ തൽസംബന്ധമായി നിയമ സംഗ്രഹത്തിൽ (No. 218) കൊടുത്തിരിക്കുന്ന നിർദ്ദേശങ്ങൾ വികാരിയച്ചന്മാർ മുൻകൂട്ടി അറിയിക്കുകയും അവ പാലിക്കപ്പെടുന്നുണ്ടെന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തുകയും ചെയ്യേണ്ടതാണ്. ഗായകസംഘം വിവാഹവേളയെ ഗാനമേളയാക്കി മാറ്റരുത്. അനുവദിച്ചിട്ടുള്ള ഗാനങ്ങൾ സമൂഹത്തിനുകൂടി ചേർന്നു പാടാവുന്നവിധം ആലപിക്കാൻ വേണ്ട നിർദ്ദേശം വികാരിയച്ചന്മാർ കൊടുക്കേണ്ടതാണ്. വിവാഹാശീർവാദത്തിലും വിശുദ്ധ കുർബാനയിലും സംബന്ധിക്കുന്നവർ കാഴ്ചക്കാരായി നില്ക്കാതെ വധുവരന്മാർക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുവാൻ ആ അവസരം വിനിയോഗിക്കണം. വിവാഹജീവിതം പലവിധത്തിലുള്ള സമ്മർദ്ദങ്ങൾക്കും സംഘർഷങ്ങൾക്കും വിയേയമായികൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഒരു കാലഘട്ടമാണിത്. അവയെ അതിജീവിച്ച് സന്തുഷ്ടവും സമാധാനപൂർണ്ണവുമായ ജീവിതം നയിക്കാൻ വധുവരന്മാർക്ക് ദൈവവസഹായം ആവശ്യമാണ്.

വളരെ നിസ്സാരമായ കാരണങ്ങളുടെ പേരിൽ പോലും വിവാഹബന്ധം പിരിയാൻ തീരുമാനിക്കുന്ന ദമ്പതികളുടെ എണ്ണം വർദ്ധിച്ചുവരുകയാണ്. കുടുംബപ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കുന്നതിനുള്ളശ്രമം ഇടവകതലത്തിൽ വികാരിയച്ചന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ആദ്യം തന്നെ നടത്തണം. പ്രസ്തുതശ്രമം വിജയിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ അവർക്കു വിദഗ്ദ്ധമായ കൗൺസിലിംഗ് ലഭിക്കാൻ അവസരം ഉണ്ടാക്കിക്കൊടുക്കണം. ധ്യാനങ്ങൾ ഇക്കാര്യത്തിൽ സഹായകരമായേക്കാം. ഇതിനു വേണ്ടി രൂപതാതലത്തിൽ ഒരു അനുരജ്ഞനസമി

തിയ്ക്ക് രൂപം കൊടുത്തിട്ടുണ്ട്. എല്ലാ അനുരഞ്ജനശ്രമങ്ങളും വിഫലമായാൽ മാത്രമേ വിവാഹം അസാധ്യവായി പ്രഖ്യാപിക്കാനുള്ള നടപടി കൾക്കായി രൂപതാ കോടതിയിലെ സമീപിക്കാവൂ. ഒരു വിവാഹം ആരംഭം മുതൽ അസാധ്യവായിരുന്നു എന്നു കരുതാനുള്ള കാരണങ്ങൾ പ്രഥമ ദൃഷ്ടി ട്യാ ഉണ്ട് എന്ന് ബോധ്യമായ ശേഷമേ തൽസംബന്ധമായ അപേക്ഷയുമായി വികാരിയച്ചന്മാർ കക്ഷികളെ രൂപതാകോടതിയിലേക്ക് അയക്കാവൂ. ചില അവസരങ്ങളിൽ എങ്കിലും കക്ഷികളുടെയും സാക്ഷികളുടെയും സഹകരണക്കുറവുമൂലം രൂപതാ കോടതിയിൽ സ്വീകരിക്കുന്ന കേസുകളിൽ തീർപ്പു കല്പിക്കാൻ കാലതാമസം വരുന്നുണ്ട്. മാനസികമായ അകൽച്ചവന്നാലും പരസ്പരം അനുകമ്പയും ക്ഷമയും പ്രദർശിപ്പിച്ച് സഹകരണമനോഭാവം പുലർത്തുവാൻ ക്രൈസ്തവ സ്നേഹം നമ്മെ ഉത്തേജിപ്പിക്കണം.

രൂപതാ കോടതി വിവാഹം അസാധ്യവായി പ്രഖ്യാപിച്ചാലും സിവിൽ കോടതിയിൽനിന്നുകൂടി വിവാഹമോചനം ലഭിച്ചാൽ മാത്രമേ പുനർവിവാഹം നിയമാനുസൃതമായി നടത്താൻ സാധിക്കൂ. സിവിൽ കോടതിയിൽനിന്ന് വിവാഹമോചന ഉത്തരവുകിട്ടിയെന്നതിന്റെ പേരിൽ രൂപതാ കോടതി ഒരു കേസിലും പ്രത്യേക പരിഗണന കാണിക്കുകയില്ല. തിരുസഭ നിയമങ്ങൾ അനുസരിച്ചുമാത്രമേ രൂപതാ കോടതിയ്ക്ക് വിധികല്പിക്കാനാവുകയുള്ളൂ.

വിവാഹ ഉടമ്പടിയുടെ അലംഘനീയതയും ധന്യതയും പരിരക്ഷിക്കുവാൻ ഭാര്യയ്ക്കും ഭർത്താവിനും തുല്യകടമയുണ്ട്. കാരണം ദൈവമാണ് അവരെ സ്ത്രീയും പുരുഷനുമായി സൃഷ്ടിച്ചതും വിവാഹത്തിൽ അവരെ യോജിപ്പിച്ചതും. ദാമ്പത്യ ജീവിതത്തിൽ ഉണ്ടാകുന്ന പ്രതിസന്ധികളെയും പൊരുത്തക്കേടുകളെയും ദൈവകൃപയിൽ ആശ്രയിച്ചുകൊണ്ട് ത്യാഗബുദ്ധിയോടും ക്ഷമാശീലത്തോടും കൂടെ അതിജീവിക്കാൻ ദമ്പതികൾ പരിശ്രമിക്കണം. നസ്രത്തിലെ തിരുകുടുംബത്തിന്റെ മാതൃകയിൽ സ്വർഗ്ഗീയവരങ്ങളാൽ അനുഗൃഹീതമായ കുടുംബജീവിതം നയിക്കുവാൻ എല്ലാ ദമ്പതിമാർക്കും സാധിക്കട്ടെ എന്നു ഞാൻ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

നമ്മുടെ കർത്താവീശോമിശിഹായുടെ + കൃപയും പിതാവായ ദൈവത്തിന്റെ സ്നേഹവും + പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ സഹവാസവും + നിങ്ങളേവരോടും കൂടെ ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ.

യേശുവിൽ നിങ്ങളുടെ വത്സലപിതാവ്,

+ J. Manashodan
മാർ ജേക്കബ് മനത്തോടത്ത്
പാലക്കാട് രൂപതയുടെ മെത്രാൻ

NB: ഈ ഇടയലേഖനം നവംബർ 14-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച കുർബാന മദ്ധ്യേ എല്ലാ പള്ളികളിലും പൊതുജനങ്ങൾക്കായി ഞായറാഴ്ച കുർബനയുള്ള സ്ഥാപനങ്ങളിലും വായിക്കേണ്ടതാണ്.

സെമിനാരി വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ബെനഡിക്ട് 16-ാമൻ മാർപാപ്പയുടെ കത്ത്

പ്രിയ സെമിനാരി വിദ്യാർത്ഥികളേ,

1944 ഡിസംബറിൽ ഞാൻ നിർബന്ധിത സൈനികസേവനത്തിനു വിളിക്കപ്പെട്ട് ചെന്നപ്പോൾ ഞങ്ങളിൽ ഓരോരുത്തരോടും കമ്പനി കമാന്റർ ചോദിച്ചു: “ഭാവിയിൽ നിങ്ങൾ എന്തുചെയ്യാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു”? “ഞാൻ ഒരു കത്തോലിക്കാ വൈദികനാകാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു” എന്നായിരുന്നു എന്റെ ഉത്തരം. ആ ലഫ്റ്റനന്റ് ഉടനെ ഇങ്ങനെ പറഞ്ഞു: “അങ്ങനെയെങ്കിൽ നിങ്ങൾ മറ്റെന്തെങ്കിലും തൊഴിലന്വേഷിക്കണം. പുതിയ ജർമ്മനിയിൽ പുരോഹിതന്മാരെ ആവശ്യമില്ല”. എന്നാൽ അദ്ദേഹം പറയുന്ന ഈ “പുതിയ ജർമ്മനി” അവസാനിക്കാറായെന്നു ഞാൻ അറിഞ്ഞിരുന്നു. അന്നത്തെ ഭ്രാന്തുമൂലമുണ്ടായ വിപുലവും ഭയാനകവുമായ നാശത്തിനുശേഷം, പുരോഹിതർ പൂർവ്വാധികം ആവശ്യമായിരിക്കുമെന്നും ഞാൻ മനസ്സിലാക്കിയിരുന്നു.

ഇന്ന് സാഹചര്യം പൂർണ്ണമായി മാറിയിരിക്കുന്നു. എന്നാലും കത്തോലിക്കാ പൗരോഹിത്യം ഭാവിക്ക് ആവശ്യമായ “ജോലി”യല്ലെന്നും അത് കൂടുതലായി ഭൂതകാലത്തിന്റേതാണെന്നും പലരും വ്യത്യസ്ത രീതികളിൽ കരുതുന്നുണ്ട്. പ്രിയ സുഹൃത്തുക്കളേ, നിങ്ങൾ അത്തരം അഭിപ്രായങ്ങളും എതിർപ്പുകളുമുണ്ടെങ്കിലും കത്തോലിക്കാസഭയിൽ വൈദിക ശുശ്രൂഷചെയ്യാൻ തയ്യാറാകുന്നതിന് സെമിനാരിയിൽ പ്രവേശിച്ചിരിക്കുകയാണല്ലോ. നിങ്ങൾ ഒരു നല്ല കാര്യം ചെയ്തിരിക്കുന്നു. എന്തെന്നാൽ, ജനത്തിന് എന്നും ദൈവത്തെ ആവശ്യമുണ്ട്. സാങ്കേതികവിദ്യയുടെ ആധിപത്യവും ആഗോളവൽകരണവും പ്രബലപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന ഒരു യുഗത്തിലും ദൈവത്തെ ആവശ്യമുണ്ട്. യേശുക്രിസ്തുവിൽ സ്വയം വെളിപ്പെടുത്തിയ ദൈവത്തെ ജനത്തിന് ആവശ്യമുണ്ട്. യഥാർത്ഥ മനുഷ്യത്വത്തെ ഉയർത്തിപ്പിടിക്കാനും അതിന്റെ മാനദണ്ഡങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കാനും ജീവിതത്തിന്റെ യഥാർത്ഥമായ അർത്ഥം കണ്ടെത്താനും തന്നോടൊപ്പവും തന്നിലൂടെയും പഠിക്കാൻ വേണ്ടി നമ്മെ സഭയിൽ സമ്മേളിപ്പിക്കുന്ന ദൈവത്തെ ജനത്തിന് ആവശ്യമുണ്ട്. ജനം ദൈവത്തെ കാണാത്തതിനാൽ ജീവിതം ശൂന്യമായിത്തീരുന്നു. ഒന്നും മതിയാവുകയുമില്ല. അവിടെ ജനം സുഖക്ഷേമാനുഭൂതിയും അക്രമവും അന്വേഷിക്കും. ഇവയാണ് യുവജനങ്ങളെ വർദ്ധമാനമായ തോതിൽ ഭീഷണിപ്പെടുത്തുന്നത്. ദൈവം സജീവനാണ്. അവിടന്ന് നമ്മെ ഓരോരുത്തരെയും സൃഷ്ടിച്ചു. നമ്മെ എല്ലാവരെയും അവിടത്തേക്ക് അറിയാം. നമ്മുടെ ജീവിതത്തിലെ ചെറിയ കാര്യങ്ങൾ പോലും അവിടത്തേക്ക് അറിയാം. അത്രമാത്രം വലിയവനാണ് അവിടന്ന്. “നിങ്ങളുടെ ഓരോ തലമുടിയിഴയും എണ്ണപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു” (മത്താ10:30). ദൈവം സജീവനാണ്, തന്നെ ശുശ്രൂഷിക്കാനും തന്നെക്കുറിച്ചു മറ്റുള്ളവരോടു പറയാനും അവിടത്തേക്ക്

ആളുകളെ ആവശ്യമുണ്ട്. അതുകൊണ്ട് വൈദികനാകുന്നതിൽ അർത്ഥമുണ്ട്. ഇന്നും നാളെയും ലോകാവസാനംവരെ എന്നും ലോകത്തിന് വൈദികരെ, അജപാലകരെ, ആവശ്യമുണ്ട്.

വൈദികശുശ്രൂഷയിലേക്ക് ഒന്നിച്ചു സഞ്ചരിക്കുന്ന ഒരു സമൂഹമാണ് സെമിനാരി വിദ്യാർത്ഥികൾ. സുപ്രധാനമായ ഒരു കാര്യമാണ് ഞാനിവിടെ പറയുന്നത്, കാരണം, ഒരുവനും ഒറ്റപ്പെട്ടവനായി വൈദികനാകുന്നില്ല. കൂടുതൽ വലിയ സമൂഹമാകുന്ന തിരുസ്സഭയെ സേവിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവരുടെ സമൂഹമായ "ശിഷ്യസമൂഹം" അടിസ്ഥാനപരമാണ്. നിങ്ങളുടെ ഈ യാത്രയുടെ കാലത്ത് സുപ്രധാനമാണെന്ന് ഞാൻ കരുതുന്ന ചില ഘടകങ്ങളെക്കുറിച്ച്, എന്റെ സെമിനാരി ജീവിതകാലത്തെക്കുറിച്ച് ഓർമ്മിച്ചുകൊണ്ട്, ഈ കത്തിൽ ചൂണ്ടിക്കാണിക്കാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു.

1. വൈദികനാകാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന എത്ര വ്യക്തിയും വി. പൗലോസിന്റെ വാക്കുകളിൽ പറഞ്ഞാൽ ഒന്നാമതായും പ്രധാനമായും "ദൈവത്തിന്റെ മനുഷ്യൻ" (1 തീമോ 6:11) ആയിരിക്കണം. നമ്മെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം ദൈവം അമൂർത്തമായ ഒരു സങ്കല്പമല്ല. ഒരു വൻസ്പന്ദനത്തിനു ശേഷം രംഗത്തുനിന്നു മാറിയ ഒരു അപരിചിതനല്ല ദൈവം. അവിടന്ന് യേശുക്രിസ്തുവിൽ തന്നെത്തന്നെ വെളിപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ മുഖത്ത് നാം ദൈവത്തിന്റെ മുഖം കാണുന്നു. അവിടത്തെ വാക്കുകളിൽ നമ്മോടു സംസാരിക്കുന്ന ദൈവത്തെ നാം കേൾക്കുന്നു. യേശുക്രിസ്തുവഴി ദൈവത്തോടുള്ള വ്യക്തിപരമായ ബന്ധമാണ് വൈദികത്വത്തിലേക്കുള്ള നമ്മുടെ യാത്രയിലും വൈദികജീവിതം മുഴുവനിലും ഏറ്റവും പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യമെന്ന് ഇതിൽ നിന്നും വ്യക്തമാകുന്നു. തന്റെ അംഗത്വം നിലനിറുത്താനും വികസിപ്പിക്കാനും ആഗ്രഹിക്കുന്ന ഒരുതരം സംഘടനയുടെ നേതാവല്ല വൈദികൻ. അയാൾ മനുഷ്യരുടെ മുമ്പിൽ ദൈവത്തിന്റെ ദൂതനാണ്. അവരെ ദൈവത്തിലേക്കു നയിക്കാൻ അയാൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. അങ്ങനെ സകല മനുഷ്യരോടുമുള്ള യഥാർത്ഥ സംസർഗം പരിപോഷിപ്പിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. അതുകൊണ്ടാണ് ദൈവവുമായി നിരന്തരം അവഗാഢമായ ബന്ധത്തിൽ ജീവിക്കുകയെന്നത് നിങ്ങളെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം സുപ്രധാനമായിരിക്കുന്നത്.

"നിരന്തരം പ്രാർത്ഥിക്കണം"മെന്നു കർത്താവു നമ്മോട് ആവശ്യപ്പെടുമ്പോൾ എണ്ണമറ്റ പ്രാർത്ഥനകൾ ചൊല്ലിക്കൊണ്ടിരിക്കണമെന്നല്ല അവിടന്ന് ആവശ്യപ്പെടുന്നത്. പിന്നെയോ, ദൈവവുമായുള്ള നമ്മുടെ ആന്തരികവും അവഗാഢവുമായ ബന്ധം ഒരിക്കലും നഷ്ടപ്പെടാൻ ഇടയാകരുതെന്ന് അവിടന്നു നിർബന്ധിക്കുകയാണ്. പ്രാർത്ഥനയുടെ അർത്ഥം ഈ അവഗാഢബന്ധത്തിൽ വളരുകയെന്നതാണ്. അതുകൊണ്ട് നമ്മുടെ ദിവസങ്ങൾ പ്രാർത്ഥനകൊണ്ടു തുടങ്ങുകയും അവസാനിക്കുകയും ചെയ്യുകയെന്നത് പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യമാണ്. വിശുദ്ധ ലിഖിതങ്ങൾ വായിക്കുമ്പോൾ ദൈവത്തെ കേൾക്കുകയെന്നതും നമ്മുടെ

ആഗ്രഹങ്ങളും പ്രതീക്ഷകളും സന്തോഷങ്ങളും പ്രയാസങ്ങളും പരാജയങ്ങളും അവിടത്തോടു പങ്കുവയ്ക്കുകയെന്നതും അവിടത്തെ അനുഗ്രഹങ്ങൾക്കെല്ലാം നന്ദി പറയുകയെന്നതും, അങ്ങനെ നമ്മുടെ ജീവിതത്തിന്റെ പരാമർശകേന്ദ്രമായി നമ്മുടെ കൺമുമ്പിൽ എന്നും അവിടന്നുണ്ടായിരിക്കുകയെന്നതും സുപ്രധാനമാണ്. നമ്മുടെ അനുദിനജീവിതത്തിൽ ഉണ്ടായിരിക്കുമെന്നു നാം കരുതുന്ന സൗന്ദര്യവും നന്മയും നാം വിലമതിക്കണം. കൃതജ്ഞതയിൽ വളരുകയും വേണം. ദൈവം നമ്മുടെയടുത്തുണ്ടെന്നും നമുക്ക് അവിടത്തെ സേവിക്കാൻ കഴിയുമെന്നും നാം മനസ്സിലാക്കുന്നു. ഈ വസ്തുതമൂലമുള്ള സന്തോഷം കൃതജ്ഞതയോടൊപ്പം വരുന്നു.

2. നമ്മെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം ദൈവം കേവലം വചനമല്ല. കൂദാശകളിൽ അവിടന്ന് തന്നെത്തന്നെ, ഭൗതിക യഥാർത്ഥ്യങ്ങളിലൂടെ, നമുക്കു പ്രദാനം ചെയ്യുന്നുണ്ട്. ദൈവവുമായുള്ള നമ്മുടെ ബന്ധത്തിന്റെയും നമ്മുടെ ജീവിതരീതിയുടെയും മധ്യത്തിൽ കുർബാന നിലകൊള്ളുന്നു. ഭക്തിപൂർവ്വം കുർബാനയാഘോഷിക്കുകയും അങ്ങനെ ക്രിസ്തുവിനെ വ്യക്തിപരമായി കണ്ടുമുട്ടുകയും ചെയ്യുകയെന്നത് നമ്മുടെ അനുദിന ജീവിതത്തിന്റെ കേന്ദ്രമായിരിക്കണം. "അനുദിനാഹാരം ഇന്നു ഞങ്ങൾക്കു നല്കണമേ" എന്ന സുവിശേഷ പ്രാർത്ഥനയ്ക്ക് വി.സിപ്രിയാൻ ഒരു വ്യാഖ്യാനം നല്കുന്നുണ്ട്. നമ്മുടെ ആഹാരം, ക്രൈസ്തവരെന്ന നിലയിൽ നാം സഭയിൽ സ്വീകരിച്ച "നമ്മുടെ" അപ്പം, ദിവ്യകാരുണ്യനാഥനാണെന്ന്, മറ്റു പലതും പറയുന്ന കൂട്ടത്തിൽ, അദ്ദേഹം പ്രസ്താവിക്കുന്നു. അങ്ങനെ "സ്വർഗസ്ഥനായ ഞങ്ങളുടെ പിതാവേ" എന്ന പ്രാർത്ഥനയിൽ നാം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നത് അവിടന്നു "നമ്മുടെ" അപ്പം നമുക്കു നല്കണമേയെന്നാണ്; എപ്പോഴും അതു നമ്മുടെ ജീവിതത്തെ പരിപോഷിപ്പിക്കാൻ ഇടയാകട്ടെയെന്നാണ്; ദിവ്യകാരുണ്യത്തിൽ തന്നെത്തന്നെ നമുക്കു നല്കുന്ന ഉത്ഥിതനായ ക്രിസ്തു, തന്റെ ദൈവിക ശോഭയാൽ നമ്മുടെ മുഴുവൻ ജീവിതത്തെയും യഥാർത്ഥത്തിൽ രൂപപ്പെടുത്തട്ടെയെന്നാണ്. യഥാർത്ഥമായ കുർബാനയാഘോഷം നടക്കുന്നതിന് സഭയുടെ ലിറ്റർജി വസ്തുനിഷ്ഠമായ അതിന്റെ രൂപത്തിൽ അറിയുകയും ഗ്രഹിക്കുകയും സ്നേഹിക്കുകയും വേണം. ലിറ്റർജിയിൽ എല്ലാകാലത്തെയും - ഭൂതകാലത്തെയും വർത്തമാനകാലത്തെയും ഭാവിക്കാലത്തെയും - വിശ്വാസികളോടുകൂടെ നാം പ്രാർത്ഥിക്കുകയാണ്. സകല കാലങ്ങളും പ്രാർത്ഥനയുടെ മഹാസംഗീതത്തിൽ ഒന്നുചേരുകയാണ് ലിറ്റർജിയിൽ. ഇതെല്ലാം വികസിച്ചുവന്നത് എങ്ങനെയാണെന്ന്, കുർബാനയുടെ ഘടനയിൽ എത്ര മഹത്തായ വിശ്വാസാനുഭവമാണ് പ്രതിഫലിക്കുന്നതെന്നും അനേകം തലമുറകളുടെ പ്രാർത്ഥന വഴി അത് എപ്രകാരം രൂപപ്പെട്ടുവെന്നും, മനസ്സിലാക്കുന്നത് പ്രചോദനാത്മകമാണെന്ന് വ്യക്തിപരമായ എന്റെ അനുഭവത്തിൽ നിന്ന് എനിക്കു പറയാൻ കഴിയും.

- 3. അനുരഞ്ജനകുദാശയും സുപ്രധാനമാണ്. ദൈവം എന്നെ കാണുന്നതുപോലെ എന്നെത്തന്നെ കാണാൻ അതു പഠിപ്പിക്കുന്നു. എന്നോടു തന്നെ സത്യസന്ധത പുലർത്താൻ അതു നിർബന്ധിക്കുന്നു. എന്നെ അത് വിനയത്തിലേക്കു നയിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ആർസിലെ വികാരി ഒരിക്കൽ ഇപ്രകാരം പറയുകയുണ്ടായി: “നാളെ ഇതേ പാപം നീ ചെയ്യുമെന്ന് നീ അറിയുന്നതുകൊണ്ട് ഇന്നു നിന്റെ ഈ പാപം മോചിക്കുന്നതിൽ അർത്ഥമില്ലെന്നു നീ കരുതുന്നു”. അദ്ദേഹം തുടരുന്ന “പക്ഷേ, ദൈവം തന്റെ കൃപ നിനക്ക് ഇന്നു നൽകാൻ വേണ്ടി നാളത്തെ പാപങ്ങൾ തത്കാലത്തേക്കു മറന്നുകളയുകയാണ്”. ഒരേ തരത്തിലുള്ള പരാജയത്തോട് നിരന്തരം സമരം ചെയ്യേണ്ടിവരാം. എന്നാലും നമ്മുടെ ആത്മാക്കളുടെ പരുഷമാകൽ പ്രക്രിയയെയും ഞാൻ ഇങ്ങനെയുള്ളവനാണ് എന്ന് എളുപ്പത്തിൽ അംഗീകരിക്കുന്ന നിസ്സംഗതയെയും തടയുകയെന്നത് സുപ്രധാനകാര്യമാണ്. ദൈവം എന്നും ക്ഷമിക്കുമെന്ന കൃതജ്ഞതാപൂർവകമായ ബോധത്തോടെ സംശയ മനസ്സാക്ഷി കൂടാതെ നിർബന്ധപൂർവ്വം മുന്നേറിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയെന്നത് പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യമാണ്. എന്നാൽ, വിശുദ്ധിക്കുവേണ്ടിയും സ്വന്തം പുരോഗതിക്കുവേണ്ടിയുമുള്ള പടപൊരുതൽ, പൂർണ്ണമായി പരിത്യജിക്കുന്നതിലേക്കു നയിക്കുന്ന നിസ്സംഗതകൂടാതെ, നടത്തണം. കൂടാതെ, എന്നോടു ക്ഷമിക്കാൻ ഞാൻ അനുവദിക്കുമ്പോൾ മറ്റുള്ളവരോടു ക്ഷമിക്കാൻ ഞാൻ പഠിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. എന്റെ ദുർബലത ഞാൻ അംഗീകരിക്കുമ്പോൾ, എന്റെ അയൽക്കാരുടെ പരാജയങ്ങളോട് കൂടുതൽ കൂടുതൽ സഹിഷ്ണുതയും ധാരണയും പുലർത്താൻ എനിക്കു കഴിയുന്നു.
- 4. പൊതുജനഭക്താഭ്യാസങ്ങളെ വിലമതിക്കാൻ ഞാൻ നിങ്ങളെ നർബന്ധിക്കുന്നു. അത് ഓരോ സംസ്കാരത്തിലും വ്യത്യസ്തമാണ്. എന്നാലും സദൃശമാണ്. കാരണം, മനുഷ്യഹൃദയം ആത്യന്തികമായി ഒന്നാണ്. തീർച്ചയായും പൊതുജനഭക്താഭ്യാസം വിവേകശൂന്യമായി മാറാനുള്ള പ്രവണത കാണിക്കുന്നുണ്ട്. ചിലപ്പോൾ അവ ഉപരിപ്ലവമായേക്കാം. എന്നാലും അത് തള്ളിക്കളയുക തികച്ചും തെറ്റാണ്. ആ ഭക്തിയിലൂടെ മനുഷ്യഹൃദയങ്ങളിലേക്ക് വിശ്വാസം പ്രവേശിച്ചിട്ടുണ്ട്. അത് സമൂഹത്തിന്റെ ജീവിതത്തെയും വികാരങ്ങളെയും രൂപപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് വികാരങ്ങളുടെയും ആചാരങ്ങളുടെയും പൊതു പൈതൃകത്തിന്റെ ഭാഗമായിത്തീർന്നിട്ടുണ്ട്. അങ്ങനെ പൊതുജനഭക്താഭ്യാസങ്ങൾ സഭയുടെ വലിയ നിധികളിൽ ഒന്നായിട്ടുണ്ട്. വിശ്വാസം അതിൽ മാംസവും രക്തവും സ്വീകരിച്ചിരിക്കുന്നു. തീർച്ചയായും പൊതു ജനഭക്തിയെ വിശുദ്ധീകരിക്കുകയും വീണ്ടും ശക്തിപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. എന്നാലും, അത് നമ്മുടെ സ്നേഹത്തിനു അർഹമാണ്. അത് യഥാർത്ഥത്തിൽ നമ്മെ “ദൈവജന”മാക്കി മാറ്റുകയും ചെയ്യുന്നു.
- 5. സർവോപരി, സെമിനാരിയിലെ നിങ്ങളുടെ സമയം പഠനത്തിനുള്ള

സമയം കൂടിയാണ്. ക്രൈസ്തവ വിശ്വാസത്തിന് അടിസ്ഥാനപരമായി യുക്തിപൂർവകവും ബൗദ്ധികവുമായ ഒരു മാനമുണ്ട്. ആ മാനം നഷ്ടപ്പെട്ടാൽ അതിന്റെ തനിമ നഷ്ടമാകും. മാമ്മോദീസയിൽ നമ്മെ ഏല്പിച്ചിരിക്കുന്ന “പ്രബോധനത്തിന്റെ മാനദണ്ഡത്തെ” കുറിച്ച് വി. പൗലോസ് പറയുന്നുണ്ട് (റോമാ 6:17). യുക്തിപരവും ശാസ്ത്രീയവുമായ ഒരു ദൈവശാസ്ത്രത്തെ നീതീകരിക്കുന്നതായി മധ്യയുഗ ദൈവശാസ്ത്രജ്ഞന്മാർ കരുതിയ വി. പത്രോസിന്റെ വാക്കുകൾ നിങ്ങൾക്കെല്ലാവർക്കും അറിയാമല്ലോ: “നിങ്ങൾക്കുള്ള പ്രത്യംഗയെക്കുറിച്ച് വിശദീകരണം ആവശ്യപ്പെടുന്ന ഏവരോടും മറുപടി പറയാൻ സദാ സന്നദ്ധരായിരിക്കുവിൻ” (1 പത്രോ 3:15). അപ്രകാരം വാദിച്ച് ന്യായീകരണം നടത്തേണ്ടതെങ്ങനെയെന്ന് പഠിക്കുക നിങ്ങളുടെ സെമിനാരി പഠനകാലഘട്ടത്തിലെ പ്രാഥമിക ഉത്തരവാദിത്വങ്ങളിലൊന്നാണ്. ഞാൻ നിങ്ങളോട് അഭ്യർത്ഥിക്കുകയാണ്: നിങ്ങളുടെ പഠനങ്ങളോട് സമർപ്പിതരാകുവിൻ. പഠനകാലം പ്രയോജനപ്രദമാക്കുവിൻ! അതിനെക്കുറിച്ച് നിങ്ങൾക്ക് മനസ്തപിക്കാൻ ഇടയാവുകയില്ല. തീർച്ചയായും നിങ്ങൾ പഠിക്കുന്ന വിഷയങ്ങൾ ക്രൈസ്തവ ജീവിതശൈലിയിൽ നിന്നും അജപാലനശൂഷ്മയിൽ നിന്നും അകന്നു നില്ക്കുന്നവയാണെന്ന് നിങ്ങൾക്കു മിക്കപ്പോഴും തോന്നിയേക്കാം. എന്നാൽ “ഇത് ഭാവിയിൽ എനിക്ക് ഉപകാരപ്രദമാകുമോ”? “ഇത് പ്രായോഗികമായോ അജപാലന പരമായോ ഉപകാരപ്രദമാണോ”? എന്നിങ്ങനെ ചോദിച്ചുകൊണ്ട് അവയുടെ പ്രായോഗികമൂല്യത്തെ ചോദ്യം ചെയ്യാൻ തുടങ്ങുന്നത് തികച്ചും പിശകാണ്. ഉപകാരമുള്ളവയെന്ന് വ്യക്തമായി തോന്നുന്നവ മാത്രം പഠിക്കുകയെന്നതല്ല പ്രശ്നം. വിശ്വാസത്തിന്റെ മുഴുവനും ആന്തരികഘടന മനസ്സിലാക്കുകയും വിലമതിക്കുകയും ചെയ്യുകയെന്നതാണ് പ്രശ്നം. അത് ആളുകളുടെ ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പ്രത്യുത്തരമേകാൻ വേണ്ടിയാണ് അങ്ങനെ ചെയ്യുന്നത്. ആ ചോദ്യങ്ങൾ തലമുറയനുസരിച്ചു വ്യത്യസ്തങ്ങളായിരിക്കാം. പക്ഷേ, മൗലികമായി ഒന്നു തന്നെയാണ്. അതുകൊണ്ട് യഥാർത്ഥ ചോദ്യങ്ങൾ ഗ്രഹിക്കാനും പ്രത്യുത്തരങ്ങൾ യഥാർത്ഥമാണെന്നു മനസ്സിലാക്കാനും വേണ്ടി മാറിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് അപ്പുറത്തേക്കു കടക്കുക സുപ്രധാന കാര്യമാണ്.

വിശുദ്ധ ലിഖിതങ്ങൾ മുഴുവനെയും സംബന്ധിച്ച് അഗാധമായ അറിവ് അത്യാവശ്യമാണ്. പഴയനിയമവും പുതിയ നിയമവും തമ്മിലുള്ള ഐക്യത്തിൽ ഊന്നിയ ജ്ഞാനമുണ്ടാകണം: പാഠങ്ങളുടെ ക്രോഡീകരണം, അവയുടെ സാഹിത്യപരമായ സവിശേഷതകൾ, അവ വിശുദ്ധ ലിഖിതങ്ങളുടെ കനോനായി രൂപപ്പെടാനുണ്ടായ പ്രക്രിയ, ഒറ്റനോട്ടത്തിൽ കാണാനാവാത്തതും എന്നാൽ യഥാർത്ഥത്തിൽ ഓരോ പാഠത്തിനും പൂർണ്ണമായ അർത്ഥം നല്കുന്നതുമായ അവയുടെ സ്വയംചാലകമായ ആന്തരികഐക്യം. സഭാപിതാക്കന്മാരുടെ കൃതികളും മഹാസു

നഹദോസുകളുടെ പ്രമാണരേഖകളും പരിചയപ്പെടുക സുപ്രധാന കാര്യമാണ്. അവയിൽ സഭാവിശ്വാസപുർണ്ണമായ വിചിന്തനം വഴി വിശുദ്ധ ലിഖിതങ്ങളിലെ പ്രസ്താവനകളെ വിലയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഇതിനെപ്പറ്റി ഒത്തിരി കാര്യങ്ങൾ എനിക്കു പറയാൻ കഴിയും.

നാം സൈദ്ധാന്തിക ദൈവശാസ്ത്രമെന്നു വിളിക്കുന്നത് വിശ്വാസത്തിന്റെ വിവിധ ഉള്ളടക്കങ്ങളുടെ, അവയുടെ ഐക്യത്തിലുള്ള, അറിവാണ്. യഥാർത്ഥത്തിൽ അവയുടെ ആത്യന്തികമായ ലാളിത്യത്തിലുള്ള വിജ്ഞാനമാണ്: അവയിൽ ഓരോ ഘടകവും, ആത്യന്തികമായി നമുക്കു സ്വയം വെളിപ്പെടുത്തുകയും വെളിപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ഏക ദൈവത്തിലുള്ള നമ്മുടെ വിശ്വാസത്തിന്റെ പ്രകാശനമാണ്.

ധർമ്മശാസ്ത്രത്തിന്റെയും കത്തോലിക്കാ സാമൂഹികപ്രബോധനത്തിന്റെയും സത്താപരമായ വിഷയങ്ങൾ അറിയുന്നതിന്റെ പ്രാധാന്യത്തെപ്പറ്റി ഞാൻ സൂചിപ്പിക്കേണ്ടതില്ലല്ലോ. കൂടാതെ, ഇക്കാലത്ത് എക്യുമെനിക്കൽ ദൈവശാസ്ത്രവും വ്യത്യസ്ത ക്രൈസ്തവ സമൂഹങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള അറിവും നേടുന്നതിന്റെ പ്രാധാന്യവും സുവ്യക്തമാണ്. മഹത്തായ മതങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള മൗലികമായ അറിവും ആവശ്യമാണെന്നു പറയേണ്ടതില്ല. അതുപോലെതന്നെയാണ് തത്ത്വശാസ്ത്രത്തിന്റെ കാര്യവും. വിശ്വാസം ഉത്തരം നൽകാൻ പരിശ്രമിക്കുന്നവയെ സംബന്ധിച്ച് ചോദ്യം ചെയ്യലിന്റെയും അന്വേഷണത്തിന്റെയും മാനുഷികപ്രക്രിയയെക്കുറിച്ചുള്ള വിജ്ഞാനശാഖയാണത്.

നിങ്ങൾ കാനൻ നിയമം അറിയുക മാത്രമല്ല അതിനെ സ്നേഹിക്കുകയും ചെയ്യണമെന്നു പറയാൻ ഞാൻ ധൈര്യപ്പെടുന്നു. അത് എത്രമാത്രം അത്യാവശ്യമായിരിക്കുന്നുവെന്നു വിലമതിക്കുകയും അതിന്റെ പ്രായോഗികമായ ഉപയോഗങ്ങളെ വിലമതിക്കുകയും ചെയ്യണം: നിയമമില്ലാത്ത സമൂഹം അവകാശങ്ങളില്ലാത്ത സമൂഹമായിരിക്കും. നിയമം സ്നേഹത്തിന്റെ വ്യവസ്ഥയാണ്. ഈ പട്ടിക ഇനി ഞാൻ നീട്ടിക്കൊണ്ടു പോകുന്നില്ല. എന്നാൽ ഞാൻ ഒരിക്കൽകൂടി ആവർത്തിച്ചുപറയുന്നു: ദൈവശാസ്ത്രപഠനം ഇഷ്ടപ്പെടുക. അത് സഭയുടെ സജീവ സമൂഹത്തിൽ അടിയുറച്ചതാണെന്ന് വ്യക്തമായി ഗ്രഹിച്ചുകൊണ്ട് അതു നിർവഹിക്കുക. സഭ തന്റെ അധികാരത്തോടെ ദൈവശാസ്ത്രവിജ്ഞാനശാഖയുടെ നിഷേധമായിട്ടല്ല അതിനുള്ള മുൻവ്യവസ്ഥയായിട്ടാണു നിലകൊള്ളുന്നത്: വിശ്വസിക്കുന്ന സഭയിൽ നിന്നു ദൈവശാസ്ത്രത്തെ വേർപെടുത്തിയാൽ അത് ഇല്ലാതാകും. ആന്തരിക ഐക്യമില്ലാത്ത വിവിധ വിജ്ഞാനശാഖകളുടെ ഒരു മിശ്രിതമായിത്തീരും.

6. സെമിനാരിയിൽ നിങ്ങൾ പഠിക്കുന്ന കാലഘട്ടം മാനുഷികപക്ഷതയിലേക്കു വളരാനുള്ള ഒരു സമയം കൂടിയാണ്. മരണത്തിന്റെ പടിവാതിൽവരെ മറ്റുള്ളവരോടൊപ്പം ജീവിതയാത്ര ചെയ്യേണ്ടവനാണ് വൈദികൻ. അതു

കൊണ്ട്, ഹൃദയത്തിന്റെയും മനസ്സിന്റെയും യുക്തിയുടെയും സന്തുലിതാവസ്ഥയുണ്ടായിരിക്കുകയെന്നതും മാനുഷികസമഗ്രതയുള്ള വ്യക്തിയായിരിക്കുകയെന്നതും സുപ്രധാന കാര്യമാണ്. ക്രൈസ്തവ പാരമ്പര്യം ദൈവികപുണ്യങ്ങളോട് മൗലിക സർഗ്ഗങ്ങളെ കൂട്ടിച്ചേർത്തിട്ടുണ്ട്. അവയാകട്ടെ, മാനുഷികാനുഭവത്തിൽ നിന്നും തത്ത്വചിന്തയിൽ നിന്നും, കൂടുതൽ പൊതുവായി മനുഷ്യവംശത്തിന്റെ ഗുണകരമായ ധാർമ്മികപാരമ്പര്യത്തിൽ നിന്നും, ഉരുത്തിരിഞ്ഞതാണ്. വി. പൗലോസ് ഫിലിപ്പിയാക്കാറോട് ഇക്കാര്യം വ്യക്തമായി പറയുന്നുണ്ട്: “അവസാനമായി, സഹോദരരേ, സത്യവും വന്ദ്യവും നീതിയുക്തവും പരിശുദ്ധവും സ്നേഹാർഹവും സ്തുത്യർഹവും ഉത്തമവും പ്രശംസായോഗ്യവുമായ എല്ലാ കാര്യങ്ങളെയും കുറിച്ചു ചിന്തിക്കുവിൻ” (ഫിലി. 4:8). ലൈംഗികതയെ മുഴുവൻ വ്യക്തിത്വത്തോടും കൂടെ ഉദ്ഗ്രഥിക്കുന്നതും ഇതിൽ ഉൾപ്പെടുന്നുണ്ട്. ലൈംഗികത സ്രഷ്ടാവിന്റെ ഒരു ദാനമാണ്. അതേസമയം മാനുഷികപക്ഷതയിലേക്കുള്ള വ്യക്തിയുടെ വളർച്ചയോട് ബന്ധപ്പെട്ട ഒരു കടമയുമാണ്. ലൈംഗികത വ്യക്തിയോട് ഉദ്ഗ്രഥിക്കപ്പെട്ടില്ലെങ്കിൽ അത് നിസ്സാരവും നാശകരവുമായിത്തീരുന്നു. നമ്മുടെ സമൂഹത്തിൽ ഇന്ന് അതിന്റെ പല ഉദാഹരണങ്ങളും കാണാം. അടുത്തകാലത്ത് ചില വൈദികർ കുട്ടികളെ ദുരുപയോഗിച്ചുകൊണ്ട് തങ്ങളുടെ വൈദികശുശ്രൂഷയെ വിരുപപ്പെടുത്തിയെന്ന് നാം പരിഭ്രാന്തിയോടെ കേട്ടു. അവർ കുട്ടികളെ പക്ഷതയിലേക്കു നയിക്കുകയും അവർക്കു മാതൃകയാകുകയും ചെയ്യേണ്ടവരായിരുന്നു. അവരുടെ ദുഷ്പ്രവൃത്തി വലിയ നാശമാണ് വരുത്തി കൂട്ടിയത്. നാം അതിൽ അത്യധികം ലജ്ജിക്കുകയും ദുഃഖിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. അത്തരം സംഭവങ്ങളുടെ ഫലമായി പലരും, ഒരുപക്ഷേ നിങ്ങളിൽ ചിലരും, വൈദികനാകുന്നതു നല്ലതാണോയെന്നും യഥാർത്ഥ മാനുഷികജീവിതത്തിൽ ബ്രഹ്മചര്യം തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നതിൽ എന്തെങ്കിലും അർത്ഥമുണ്ടോയെന്നും സ്വയം ചോദിക്കുന്നുണ്ടാകും. എന്നാൽ, ഏറ്റവും നിന്ദ്യമായ ഏതു ദുരുപയോഗവും വൈദികദൗത്യത്തിന്റെ വിശ്വാസ്യത നഷ്ടപ്പെടുത്തുകയില്ല. അത് എന്നും മഹനീയവും വിശുദ്ധവുമാണ്. നാമെല്ലാം, ദൈവകൃപയാൽ മാതൃകകളായുള്ള വൈദികരെ അറിയും. വിശ്വാസത്താൽ രൂപീകൃതരായവരാണവർ. ഈ അവസ്ഥയിൽ, പ്രത്യേകിച്ച് ബ്രഹ്മചര്യജീവിതത്തിൽ, യഥാർത്ഥവും വിശുദ്ധവും പകാവുമായ മാനുഷികത പ്രാപിക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് സാക്ഷ്യം വഹിക്കുന്നവരാണവർ. എന്നാൽ സംഭവിച്ചവയെല്ലാം നമ്മെ കൂടുതൽ ശ്രദ്ധയുള്ളവരും ജാഗ്രതയുള്ളവരുമാക്കണം. വൈദികത്വത്തിലേക്കുള്ള യാത്രയിൽ എന്നെ സംബന്ധിച്ച ദൈവേഷ്ടം ഇതാണോയെന്ന് ദൈവതിരുമുന്വാകെ ഓരോരുത്തരും ഉത്സാഹപൂർവ്വം പരിശോധിക്കാനാണത്. തിരിച്ചറിയലിന്റെ വഴിയിൽ നിങ്ങളോടൊപ്പമുണ്ടായിരിക്കുകയും സഹായിക്കുകയും ചെയ്യാനുള്ള കടമ നിങ്ങളുടെ കുമ്പസാരക്കാർക്കും സുപ്പീരിയർമാർക്കുമുണ്ട്.

മൗലിക മാനുഷിക സർഗ്ഗങ്ങളെ, പരിശീലിക്കുകയെന്നത് നിങ്ങളുടെ യാത്രയുടെ സാരാംശപരമായ ഒരു ഭാഗമാണ്. ക്രിസ്തുവിൽ സ്വയം വെളിപ്പെടുത്തിയ ദൈവത്തിൽ നോട്ടം ഉറപ്പിച്ച് അങ്ങനെ ചെയ്യണം. എന്നും നിങ്ങളെ അവിടുന്നു നവീകരിക്കാൻ നിങ്ങൾ അനുവദിക്കുകയും വേണം.

7. ഇക്കാലത്ത് പൗരോഹിത്യത്തിലേക്കുള്ള വിളി പഴയകാലത്ത് എന്നതിനെക്കാൾ ഏറെ വ്യത്യസ്തമാണ്. പലരും ഇന്ന് സെക്കുലർ പ്രൊഫഷണിൽ എത്തിച്ചേർന്നതിനുശേഷം വൈദികനാകണമെന്നു തീരുമാനിക്കുന്നു. പലപ്പോഴും അത് സമൂഹങ്ങൾക്കുള്ളിൽ, പ്രത്യേകിച്ച് പ്രസ്ഥാനങ്ങളിൽ വളരുന്നു. ആ പ്രസ്ഥാനങ്ങൾ ക്രിസ്തുവിനെയും അവിടത്തെ സഭയെയും സന്തോഷങ്ങളെയും സാമൂഹികമായി കണ്ടുമുട്ടാൻ ഇഷ്ടപ്പെടുന്നു. മാനുഷികാസ്തിത്വത്തിന്റെ ശ്രേഷ്ഠതയെയും അതിന്റെ ദുരവസ്ഥയെയും വ്യക്തിപരമായി ഓരോ തവണയും കണ്ടുമുട്ടുമ്പോൾ അതു വളരുന്നു. അതിന്റെ ഫലമായി വൈദികന്മാർ മിക്കപ്പോഴും വളരെ വ്യത്യസ്തങ്ങളായ ഭൂഖണ്ഡങ്ങളിൽ ജീവിക്കുന്നു. ഭാവിദൂതൃത്തിന്റെ പൊതുഘടകങ്ങളെയും അതിന്റെ ആധ്യാത്മിക പാതയെയും തിരിച്ചറിയാൻ വളരെ ക്ലേശിക്കേണ്ടിവരുന്നു.

ഇക്കാരണത്താൽ, ആധ്യാത്മികതയുടെ വ്യത്യാസങ്ങൾക്ക് അപ്പുറത്ത്, അവയ്ക്ക് ഉപരിയായി, നിലകൊള്ളുന്ന സമൂഹമെന്നനിലയിൽ സെമിനാരി സുപ്രധാനമാണ്. പ്രസ്ഥാനങ്ങൾ മഹത്തപൂർണമാണ്. പരിശുദ്ധാത്മാവു സഭയ്ക്കു നൽകുന്ന ദാനമെന്ന നിലയിൽ ഞാൻ അവയെ എത്രമാത്രം വിലമതിക്കുകയും സ്നേഹിക്കുകയും ചെയ്യുന്നുണ്ടെന്നു നിങ്ങൾക്ക് അറിയാമല്ലോ. എന്നാലും അവ വിലയിരുത്തണം. യഥാർത്ഥത്തിൽ കാര്യോലികമായിട്ടുള്ളതിനോട്, ക്രിസ്തുവിന്റെ മുഴുവൻ സഭയുടെയും ജീവിതത്തോട്, അവയ്ക്കുള്ള തുറവിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വിലയിരുത്തണം. കത്തോലിക്കാസഭ വൈവിധ്യമുള്ളതാണെങ്കിലും ഏകമായി നിലകൊള്ളുന്നതാണ്.

നിങ്ങൾ മറ്റുള്ളവരോടൊപ്പം പഠിക്കുകയും പരസ്പരം രൂപീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന കാലഘട്ടമാണ് സെമിനാരി ജീവിതം. ചിലപ്പോൾ പ്രയാസമുള്ളതാകാവുന്ന സമൂഹജീവിതത്തിൽ നിങ്ങൾ ഉദാരതയും സഹിഷ്ണുതയും പഠിക്കണം. പരസ്പരം സഹിച്ചുകണ്ടു മാത്രമല്ല പരസ്പരം സമ്പന്നരാക്കിക്കൊണ്ടും പഠിക്കണം. അങ്ങനെ നിങ്ങളിൽ ഓരോരുത്തർക്കും തങ്ങളുടെ ദാനം മുഴുവൻസമൂഹത്തിനും നൽകാൻ കഴിയും. എല്ലാവരും ഒരേ സഭയെ, ഒരേ കർത്താവിനെ ആണ് സേവിക്കുന്നത്. ക്രിസ്തുവിന്റെ ശരീരത്തിൽ സഹിഷ്ണുതയുടെയും പരസ്പര സ്വീകരണത്തിന്റെയും പരസ്പര ധാരണയുടെയും ഈ വിദ്യാലയം, നിങ്ങളുടെ സെമിനാരി പഠനവർഷങ്ങളുടെ സുപ്രധാന ഭാഗമാണ്.

പ്രിയ സെമിനാരി വിദ്യാർത്ഥികളേ, പ്രത്യേകിച്ച് പ്രയാസങ്ങളുടെ ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ ഞാൻ നിരന്തരം നിങ്ങളെ ഓർമ്മിക്കുന്നുണ്ടെന്നും ഞാൻ പ്രാർത്ഥനയിൽ നിങ്ങളോടൊപ്പമുണ്ടെന്നും നിങ്ങൾ അറിയുന്നതിനു വേണ്ടിയാണ് ഈ സംക്ഷിപ്ത ലേഖനം നിങ്ങൾക്കായി എഴുതിയത്. കർത്താവ് നിശ്ചയിക്കുന്ന കാലംവരെ എന്റെ ശുശ്രൂഷ നന്നായി നിർവഹിക്കാൻ നിങ്ങൾ എനിക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കണം. നിങ്ങളുടെ പരിശീലനയാത്രയെ പരിശുദ്ധകന്യാകാമറിയത്തിന്റെ മാതൃസഹജമായ സംരക്ഷണയ്ക്കു ഞാൻ ഭരമേല്പിക്കുന്നു. അവളുടെ വിദ്യാലയം നന്മയുടേതും ദൈവകൃപയുടേതുമായിരുന്നു. പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായിരിക്കുന്ന സർവശക്തനായ ദൈവം നിങ്ങളെ എല്ലാവരെയും അനുഗ്രഹിക്കുമാറാകട്ടെ.

വത്തിക്കാനിൽ നിന്ന് 18, ഒക്ടോബർ 2010,
കർത്താവിൽ വാത്സല്യപൂർവ്വം
ബെനഡിക്ട് 16-ാമൻ മാർപാപ്പ

Family Apostolate

പ്രീകാന കോഴ്സ്
നവംബർ 1, 2, 3, 4 ഡിസംബർ 6, 7, 8, 9
തിങ്കളാഴ്ച രാവിലെ 9.30 മുതൽ വ്യാഴാഴ്ച ഉച്ചക്ക് 1.00 മണിവരെ
ഫാ. ജോർജ്ജ് തുരുത്തിപ്പള്ളി
ഡയറക്ടർ, ഫാമിലി അപ്പോസ്റ്റലേറ്റ്

സീനായ് ധ്യാനകേന്ദ്രം

പരിശുദ്ധാത്മാഭിഷേക ധ്യാനം
2010 നവംബർ 7 മുതൽ 12 വരെ, 21 മുതൽ 26വരെ
എല്ലാ മാസവും ഒന്നാമത്തെയും മൂന്നാമത്തെയും ഞായറാഴ്ച വൈകുന്നേരം 5 മണിക്ക് ആരംഭിച്ച് വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ 9 മണിക്ക് അവസാനിക്കുന്നു.
ഫാ. ജോർജ്ജ് കുന്നേൽ
ഡയറക്ടർ, സീനായ് ധ്യാനകേന്ദ്രം

Bishops' Engagements

November 2010

- 2 AM Cathedral, Palakkad
- 3 Yuvakshetra, Mundur (Pre-cana)
- 5 Sehion Retreat Centre, Thavalam
Mannarkkad
- 8-9 Mt. St. Thomas, Kakkanad
(Catechism Commission Meeting)
- 10 Abroad
- 17 St. Peter's Church, Jellippara (Jubilee)
- 19 AM Valliyode
- 20 Cathedral, Palakkad (Vestition-FCC)
- 21 AM Kallekad
PM CSI Church, Palakkad
- 22 St. Mary's Minor Seminary (Home Day)
- 23 Malayakam
- 24 Meeting Bishop's House
- 24-25 Yuvaksethra, Palakkad (Tri-monthly)
- 27 Angamally
- 28 Chittoor, Palakkad
- 29 PM Palana Hospital
- 30 PM Sacred Heart Church, Rajagiri

December 2010

- 2 Mt. St. Thomas, Kakkanad

From the Bishop's Office

ആദരാജ്ഞലികൾ

ഫാ. ഫ്രാൻസിസ് പാറയ്ക്കൽ, 22-11-1996

ത്രൈമാസ സമ്മേളനം

നവംബർ 24, 25 തിയ്യതികളിൽ ത്രൈമാസ സമ്മേളനം യുവക്ഷേത്രയിൽ വെച്ചു കൂടുന്നതാണ്.

മാധ്യമദിനം

നവംബർ 14 ഞായറാഴ്ച ആഗോളസഭ മാധ്യമദിനമായി ആഘോഷിക്കുന്നു. ഈ വർഷത്തെ ലോകസമ്പർക്ക മാധ്യമദിനത്തിന്റെ ചിന്താവിഷയം: "വൈദികരും അജപാലനശുശ്രൂഷയും ഡിജിറ്റൽ ലോകത്തിൽ: പുതിയ മാധ്യമങ്ങൾ ലോകസേവനത്തിന്" എന്നതാണ്. സഭയുടെ വൈദികവർഷാചരണത്തോട് ഒത്തുപോകാൻ വേണ്ടിയാണ് ഈ ചിന്താവിഷയം തിരഞ്ഞെടുത്തത്. ഡിജിറ്റൽ സമ്പർക്കങ്ങളുടെ വൈകാരികപ്രാധാന്യമുള്ള സുപ്രധാനമായ മേഖലയിൽ ഇതു ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കുന്നു. ആ മണ്ഡലത്തിൽ, ദൈവവചനത്തിനു വേണ്ടിയും ദൈവവചനത്തിനും ശുശ്രൂഷ ചെയ്യാനുള്ള പുതിയ സാധ്യതകൾ കണ്ടെത്തുന്നതിന് വൈദികർക്കു കഴിയും. ആശയവിനിമയപ്രക്രിയയെ വളർത്താനും സമൂഹത്തിൽ ഇടപെടാനും സഭാസമൂഹങ്ങൾ ആധുനികമാധ്യമങ്ങളെ എപ്പോഴും ഉപയോഗിച്ചിട്ടുണ്ട്. മാത്രമല്ല, കൂടുതൽ വ്യാപകമായ തലത്തിൽ സ്നേഹസംവാദം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കാൻ വർദ്ധമാനമായ തോതിൽ അവയെ ഉപയോഗിച്ചിട്ടുണ്ട്. എന്നാലും ഈ മാധ്യമങ്ങളുടെ വിസ്ഫോടനാത്മകമായ വളർച്ചയും സമൂഹത്തിൽ അവ ചെലുത്തുന്ന വർദ്ധിച്ച സാമൂഹികസാധനവും അവയെ വൈദികശുശ്രൂഷയ്ക്ക് പലപ്രദമായി പ്രയോഗിക്കുകയെന്നത് കൂടുതൽ പ്രാധാന്യമർഹിക്കുന്ന കാര്യമാക്കിയിരിക്കുന്നു. മാധ്യമദിനം സമൂഹമായി ആചരിക്കുകയും അന്നത്തെ സ്തോത്രകാഴ്ച രൂപത കാര്യാലയത്തിൽ എത്തിക്കുകയും ചെയ്യേണ്ടതാണ്.

വിവാഹമുടക്കം

ഡിസംബർ 1 മുതൽ 25 വരെ ക്രിസ്തുമസ്സിന് ഒരുക്കമായ നോമ്പായതിനാൽ ആ ദിവസങ്ങളിൽ വിവാഹഘോഷങ്ങൾ അനുവദനീയമല്ല.

Appointment of Priests

1. Fr. Benny Maramattam, Vicar, Mary Matha Church, Kalladikode. w.e.f. 14.10.2010
2. Rev. Fr. Peter Panjikanan, Acting Vicar, St. Joseph's Church Ponkandam. w.e.f. 14.10.2010
3. Fr. Thomas Arisseri, on leave.

Names of priests who are to lead the adoration at Nithyaaraadhana Chapel, Palakkad.

Date	Day	Name
01-Dec-10	Wed	Rev. Fr. Muringakudiyil Biju
02-Dec-10	Thu	Rev. Fr. Nalpathamkalam Sumesh
03-Dec-10	Fri	Rev. Fr. Nedumpurath Antony
04-Dec-10	Sat	Rev. Fr. Njonginiyil Mathew
06-Dec-10	Mon	Rev. Fr. Olakkengil Viani
07-Dec-10	Tue	Rev. Fr. Ollukaran Vincent
08-Dec-10	Wed	V. Rev. Fr. Palathinkal Abraham
09-Dec-10	Thu	Rev. Fr. Pallineerakkal Jaimon
10-Dec-10	Fri	Rev. Fr. Paramby Thomas
11-Dec-10	Sat	Rev. Fr. Parayil Jijo
13-Dec-10	Mon	Rev. Fr. Perumattil Antony
14-Dec-10	Tue	Rev. Fr. Perumbillil George
15-Dec-10	Wed	V. Rev. Fr. Plathottathil Biju
16-Dec-10	Thu	Rev. Fr. Ponmani Jose
20-Dec-10	Mon	V. Rev. Fr. Potteparambil Jose
21-Dec-10	Tue	Rev. Fr. Pulickathazhe Raju
22-Dec-10	Wed	Rev. Fr. Pulikottil Vincent
23-Dec-10	Thu	Rev. Fr. Puramadathil Jino
27-Dec-10	Mon	Rev. Fr. Puthenpurayil Joshy
28-Dec-10	Tue	Rev. Fr. Puthukara John
29-Dec-10	Wed	Rev. Fr. Thaikattil Anto
30-Dec-10	Thu	Rev. Fr. Thamarassery Sebastian
31-Dec-10	Fri	Rev. Fr. Thanickal Thomas

NB: The Rev. Fathers are to reach the Adoration Chapel on the previous day at 4.00 p.m and do the ministry till 4.00 p.m on the given day.

വിശ്വാസ പരിശീലനം

മതാദ്ധ്യാപക ധ്യാനങ്ങൾ

വിശ്വാസ ജീവിതത്തിലും പ്രാർത്ഥനാനുഭവത്തിലും പ്രേക്ഷിതാഭിമുഖ്യത്തിലും വളരുക, മതാദ്ധ്യാപക കൂട്ടായ് പരിപോക്ഷിപ്പിക്കുക, എന്നീ ലക്ഷ്യങ്ങൾ മുന്നിൽകണ്ടുകൊണ്ട് മതാദ്ധ്യാപകർക്കായി ഫൊറോനടിസ്ഥാനത്തിൽ ഏകദിനധ്യാനങ്ങൾ സംഘടിപ്പിക്കുന്നു. ഫൊറോനകളിൽ നടത്തപ്പെടുന്ന ധ്യാനത്തിന്റെ തിന്മയും സമയവും ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

നവം.5 വ്യാഴം - മേലാർക്കോട്, വടക്കഞ്ചേരി, മംഗലധാം ഫൊറോനകൾ (9.30am to 4.00pm വടക്കഞ്ചേരി ഫൊറോന ചർച്ച്)

- കാഞ്ഞിരപ്പുഴ & പൊന്നങ്കോട് ഫൊറോന (9.30am to 4.00pm കാഞ്ഞിരപ്പുഴ ഫൊറോന പാരിഷ് ഹാൾ)

നവം. 17 ബുധൻ - മണ്ണാർക്കാട് ഫൊറോന (9.30am to 4.00pm ഫൊറോന പാരിഷ് ഹാൾ)

- ഒറ്റപ്പാലം ഫൊറോന (9.30am to 4.00pm ഫൊറോന പാരിഷ് ഹാൾ)

ഡിസം. 11 ശനി - ഒലവക്കോട് ഫൊറോന (9.30am to 4.00pm ഫൊറോന പാരിഷ് ഹാൾ)

- പാലക്കാട് & തത്തമംഗലം ഫൊറോന (9.30am to 4.00pm പാസ്റ്ററൽ സെന്റർ)

- താവളം ഫൊറോന (9.30am to 4.00pm സെഹിയോൻ ധ്യാനകേന്ദ്രം)

കയ്യെഴുത്ത് മാസികാമത്സരം

V മുതൽ XII വരെയുള്ള ക്ലാസുകളിലെ കുട്ടികൾക്കാണ് കയ്യെഴുത്ത് മാസികാ മത്സരം സംഘടിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത്. 2010 ഡിസംബർ 1-ാം തീയതി ഫൊറോന ഡയറക്ടറെ കയ്യെഴുത്തു മാസിക ഏൽപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. ഒരു ഇടവകയിൽ നിന്ന് ഒരു കയ്യെഴുത്തുമാസികയേ സ്വീകരിക്കുകയുള്ളൂ. ഫൊറോനാ തലത്തിലും രൂപതാ തലത്തിലും സമ്മാനങ്ങൾ ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. മലയാളം, ഇംഗ്ലീഷ്, എന്നീ ഭാഷകളിൽ രചനകൾ എഴുതാം. (കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് വിശ്വാസപരിശീലന കലണ്ടർ പേജ് 53 കാണുക)

രണ്ടാം മിഡ്സോ പരീക്ഷ

സൺഡേസ്കൂൾ കുട്ടികളുടെ രണ്ടാം മിഡ്സോ പരീക്ഷ നവംബർ 28-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച നടത്തപ്പെടുന്നു.

മതബോധന കൗൺസിൽ മീറ്റിംഗ്

രൂപത മതബോധന കൗൺസിൽ മീറ്റിംഗ് ഡിസംബർ 18-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടക്കുന്നു. രാവിലെ 10മണിമുതൽ

ഉച്ചയ്ക്ക് ഒരുമണിവരെയാണ് മീറ്റിംഗ്. കൗൺസിൽ അംഗങ്ങളെല്ലാവരും പ്രസ്തുത മീറ്റിംഗിൽ പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്.

മതാദ്ധ്യാപകദിനം 2010

ഒക്ടോബർ 2-ാം തീയതി മതാദ്ധ്യാപകദിനം രൂപതാ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ നടത്തപ്പെട്ടു. രൂപത മതബോധന ഡയറക്ടർ റവ. ഡോ. മാത്യു വാഴയിൽ എല്ലാവർക്കും സ്വാഗതം ആശംസിച്ചു. രൂപതാ മൈനർ സെമിനാരി റെക്ടർ വെരി. റവ. ഡോ. പീറ്റർ കൊച്ചുപുരയ്ക്കൽ മതാദ്ധ്യാപകദിനാഘോഷം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. തിരുസഭ മാതാവും ഗുരുനാഥയും എന്ന വിഷയത്തെ ആസ്പദമാക്കി സെഹിയോൻ ധ്യാനകേന്ദ്ര ഡയറക്ടർ റവ. ഫാ. സേവ്യർമാൻ വട്ടായിൽ മുഖ്യപ്രഭാഷണം നടത്തി. രൂപതാ മതബോധന കൗൺസിൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. സി. എം. മാത്യു നന്ദി പറഞ്ഞു. അഭിവന്ദ്യ പിതാവും രൂപതാ മതബോധന ഡയറക്ടേഴ്സും ചേർന്ന് ദിവ്യബലിയർപ്പിച്ചു. അഭിവന്ദ്യ പിതാവ് ദിവ്യബലി മദ്ധ്യേ മതാദ്ധ്യാപകർക്ക് സന്ദേശം നൽകുകയും സമാപന സമ്മേളനത്തിൽ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിക്കുകയും ചെയ്തു. രൂപതാ മതബോധന അസി. ഡയറക്ടർ റവ. ഫാ. ജോമീസ് കൊടകശ്ശേരി സ്വാഗതം ആശംസിക്കുകയും രൂപതാ മതബോധന കൗൺസിൽ അംഗം ശ്രീമതി. സ്റ്റീജാ ഫ്രാൻസിസ് നന്ദി അർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു.

25, 15 വർഷങ്ങൾ പൂർത്തിയാക്കിയ മതാദ്ധ്യാപകർക്ക് സമാപന സമ്മേളനത്തിൽ വെച്ച് ഉപഹാരങ്ങൾ നൽകി ആദരിച്ചു. 2010-ലെ സ്കോളാസ്റ്റിക് ടെസ്റ്റിലെ രൂപതാ, ഫൊറോന വിജയികൾക്കും 2010ൽ മതാദ്ധ്യാപകർക്കായി നടത്തിയ സാഹിത്യ മത്സരവിജയികൾക്കും സമ്മാനങ്ങൾ വിതരണം ചെയ്തു. കവിതാരചനയിൽ ഒന്നാംസ്ഥാനം കരസ്ഥമാക്കിയ റവ. സി. ജോയ്സി ഒ. പി. കവിതാപാരായണം നടത്തി. രൂപതയിലെ എല്ലാ വൈദികർക്കും മതാദ്ധ്യാപകർക്കും അഭിവന്ദ്യ പിതാവിന്റെ ഉപഹാരം നൽകപ്പെട്ടു. മതാദ്ധ്യാപകദിനാഘോഷങ്ങൾ മനോഹരമാക്കാൻ പരിശ്രമിച്ച എല്ലാ വർക്കും പ്രത്യേകിച്ച് ബഹു. വികാരിയച്ചന്മാർക്കും, രൂപതാ കൗൺസിൽ അംഗങ്ങൾക്കും, വിവിധ കമ്മിറ്റിയിൽ പ്രവർത്തിച്ചവർക്കും, പ്രധാനാദ്ധ്യാപകർക്കും, എല്ലാ മതാദ്ധ്യാപകർക്കും കലാവിരുന്ന് ഒരുക്കിയ വടക്കഞ്ചേരി ഫൊറോനയ്ക്കും രംഗപൂജ അവതരിപ്പിച്ച ഒറ്റപ്പാലം ഫൊറോനയ്ക്കും ആത്മാർത്ഥമായി നന്ദിപറയുന്നു. മതാദ്ധ്യാപകദിനാഘോഷത്തിൽ ഏകദേശം 1200 അദ്ധ്യാപകർ പങ്കെടുത്തു.

കുട്ടികളുടെ കിസ് മത്സരം

U.P, HS, HSS എന്നിങ്ങനെ മൂന്ന് വിഭാഗങ്ങളായി തിരിച്ചാണ് മത്സരങ്ങൾ നടക്കുന്നത്. ഇടവകയിൽ നിന്നുള്ള ഒരു ടീം ഫൊറോനയിൽ പങ്കെടുക്കുന്നു. അവിടെ നിന്നും ഒന്നും രണ്ടും സ്ഥാനം ലഭിച്ചവരാണ് രൂപതാ തലത്തിൽ യോഗ്യത നേടുക. നവംബർ 13ന് ഫൊറോന തലവും ഡിസംബർ 16 ന്

രൂപതാ തലത്തിലും മത്സരങ്ങൾ നടത്തപ്പെടുന്നു. ഫൊറോനതല മത്സരം എഴുത്തു പരീക്ഷയായിരിക്കും. രൂപതാ തലത്തിൽ ഓഡിയോ വിഷ്യൽ കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തിയുള്ള പരീക്ഷയായിരിക്കും.

NB: പാനഭാഗം : ജനറൽ കിസ് - 50%, ബൈബിൾ - 50% (മത്താ 1-14, യാക്കോ. 1-5) രൂപതാതല സമ്മാനങ്ങൾ

- 1-0 സമ്മാനം-1000 രൂപയും എവർറോളിങ്ങ് ട്രോഫിയും
 - 2-0 സമ്മാനം- 750 രൂപയും എവർറോളിങ്ങ് ട്രോഫിയും
 - 3-0 സമ്മാനം-500 രൂപയും എവർറോളിങ്ങ് ട്രോഫിയും
- അദ്ധ്യാപകരുടെ കിസ് മത്സരം**

അദ്ധ്യാപകർക്കായുള്ള കിസ് മത്സരം രണ്ടു തലങ്ങളായാണ് നടത്തപ്പെടുന്നത്. ഇടവകകളിൽ നിന്ന് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന ഒരു ടീം ഫൊറോന തലത്തിൽ മത്സരിക്കുന്നു. അവിടെ നിന്ന് ഒന്നും രണ്ടും സ്ഥാനങ്ങൾ ലഭിച്ചവരാണ് രൂപതാ തലത്തിൽ മത്സരിക്കുന്നത്. നവംബർ 13-ാം തീയതി ഫൊറോന തലവും ജനുവരി 8 ന് രൂപതാ തലത്തിലും മത്സരങ്ങൾ നടത്തപ്പെടുന്നു. ഫൊറോനതലത്തിൽ എഴുത്ത് പരീക്ഷയും രൂപതാ തലത്തിൽ ഓഡിയോ വിഷ്യൽ കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തിയുള്ള പരീക്ഷയായിരിക്കും.

പാനഭാഗം : ജനറൽ കിസ് - 50%, ബൈബിൾ - 25% (മത്താ 1-14, യാക്കോ 1-5)

രൂപതാതല സമ്മാനങ്ങൾ

- 1-0 സമ്മാനം-1000 രൂപയും എവർറോളിങ്ങ് ട്രോഫിയും
- 2-0 സമ്മാനം- 750 രൂപയും എവർറോളിങ്ങ് ട്രോഫിയും
- 3-0 സമ്മാനം-500 രൂപയും എവർറോളിങ്ങ് ട്രോഫിയും

NB: രൂപതാതലത്തിലുള്ള കിസ് മത്സരത്തിന് 'തിരുസഭ, മാതാവും ഗുരുനാഥയും' എന്ന പുസ്തകത്തിൽനിന്ന് ചോദ്യങ്ങൾ ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല. പകരം അഭിവന്ദ്യ പിതാവ് സമ്മാനമായിതന്ന 'ആറ്റുതീരത്തെ വൃക്ഷം' എന്ന പുസ്തകത്തിൽനിന്നുമായിരിക്കും 25 ചോദ്യങ്ങൾ ഉണ്ടാവുക.

ലോഗോസ് കിസ് 2010 - സൺഡേസ്കൂൾ സമ്മാനങ്ങൾ

ലോഗോസ് കിസ് 2010-ൽ പങ്കെടുത്ത് ഉന്നതവിജയം നേടിയ എല്ലാ സൺഡേസ്കൂൾ കുട്ടികൾക്കും അവരെ ഒരുക്കിയ ബഹു. വികാരിയച്ചന്മാർക്കും എല്ലാ പ്രധാന അദ്ധ്യാപകർക്കും മതാദ്ധ്യാപകർക്കും അഭിനന്ദനങ്ങൾ.

രൂപതാതലത്തിൽ അഞ്ചാംസ്ഥാനം വരെ ലഭിച്ചവരെ ഒഴുവാക്കിയാണ് സൺഡേസ്കൂൾ സമ്മാനലിസ്റ്റ് തയ്യാറാക്കിയിരിക്കുന്നത്. എ, ബി, സി വിഭാഗങ്ങളിൽ 60%ത്തിനും മുകളിൽ മാർക്ക് ലഭിച്ചവരെയാണ് ലിസ്റ്റ് തയ്യാറാക്കുവാൻ പരിഗണിച്ചിരിക്കുന്നത്. ഒരേ മാർക്ക് ലഭിച്ചവരെ 102, 103 എന്നീ

ചോദ്യങ്ങളുടെ ഉത്തരങ്ങൾ പരിഗണിച്ചിട്ടാണ് സ്ഥാനങ്ങൾ നിർണ്ണയിച്ചിരിക്കുന്നത്.

ലോഗോസ് കിസ് 2010 - സൺഡേസ്കൂൾ സമ്മാനങ്ങൾ

- V. I. കരോൾ റോസ് - കത്തീഡ്രൽ
II. മരിയ ആന്റണി - കല്ലേക്കാട്
III. ജോയ്സി കുര്യൻ - കാരാക്കുറിശ്ശി
VI. I. അരുൺ തോമസ് - കണ്ടമംഗലം
II. ബ്രിജിറ്റ് അബ്രാഹം - കാരാപ്പാടം
III. ദലീലാ ഡാർവിൻ - ഓടംതോട്
VII. I. ഷിൽജി ജോസ് - കണ്ടമംഗലം
II. അഞ്ജന മേരി സണ്ണി - കോട്ടത്തറ
III. അലക്സ് ജേക്കബ് - കാഞ്ഞിരപ്പുഴ
VIII. I. സാൻജോ സണ്ണി - കഞ്ചിക്കോട്
II. ജോർജ്ജ് തോമസ് - തിരുവിഴാംകുന്ന്
III. മരിയ റാണി - വചനഗിരി
IX. I. ലിജു എം. സിബി - കാരറ
II. അനു പി. ജോസ് - സെന്റ് ജൂഡ് മലമ്പുഴ
III. സിനിമോൾ പി. എസ്. - ജെല്ലിപ്പാറ
X. I. ദിവ്യ ടൈറ്റസ് - പൊന്നംകോട്
II. ദിയാ കട്ടയ്ക്കൽ - മംഗലംഡാം
III. ലിജി തോമസ് - കോട്ടത്തറ
XI. I. ജോർജ്ജുകുട്ടി മാത്യു - മാങ്കുറിശ്ശി
II. സുഷ്മിത സജീവ് - വടക്കുംബേരി
III. ലിമി സി. എൽ. - മേരിലാന്റ് ചിറുടി
XII. I. റിൻസി അലക്സ് - കൊടുന്തരപ്പള്ളി
II. ജോസഫ് ആലപ്പാട്ടുകുന്നേൽ - മേരിലാന്റ് ചിറുടി
III. സെറഫി ആലപ്പാട്ടുകുന്നേൽ - മേരിലാന്റ് ചിറുടി

ലോഗോസ് 100% പരീക്ഷ എഴുതിയ സൺഡേസ്കൂൾ

- 1. സെന്റ് ആന്റണി സൺഡേസ്കൂൾ, ഷോളൂർ
2. സെന്റ് ജോസഫ്സ് സൺഡേസ്കൂൾ, ജോസ്ഗിരി
3. ക്രൈസ്റ്റ് സൺഡേസ്കൂൾ, തച്ചനടി
4. സെന്റ് മേരീസ് സൺഡേസ്കൂൾ, പാലപ്പുറം
5. സെന്റ് അൽഫോൻസാ സൺഡേസ്കൂൾ, മുണ്ടൂർ
6. സെന്റ് ജോസഫ്സ് സൺഡേസ്കൂൾ, മേരിലാന്റ് ചിറുടി
7. സെന്റ് മേരീസ് സൺഡേസ്കൂൾ, കരിങ്കയം
8. കർമ്മലമാതാ സൺഡേസ്കൂൾ, നെല്ലിയാംപതി
9. സെന്റ് ജോസഫ്സ് സൺഡേസ്കൂൾ, മെഴുകുംപാറ
10. സേക്രട്ടഹാർട്ട് സൺഡേസ്കൂൾ, തിരുവിഴാംകുന്ന്

ഫാ. മാത്യു വാഴയിൽ

ഡയറക്ടർ, വിശ്വാസപരിശീലനവേദി

Bible Apostolate

ലോഗോസ് 2010

ലോഗോസ് കിസിന്റെ വിജയത്തിനായ് സഹകരിച്ച എല്ലാ ബഹു. വൈദികർക്കും മതാധ്യാപകർക്കും പങ്കെടുത്ത എല്ലാവർക്കും നന്ദി പറയുന്നു. പരീക്ഷയുടെ മൂല്യനിർണ്ണയത്തിന് സഹായിച്ച എല്ലാവർക്കും പ്രത്യേകിച്ച് ബഹു. സിസ്റ്റേഴ്സിനും നന്ദി. വിജയികളായ എല്ലാവർക്കും അഭിനന്ദനങ്ങൾ!!

NB : ലോഗോസ് കിസ് 2010ന്റെ റിസൾട്ട് മതബോധന കേന്ദ്രത്തിൽനിന്നും ലഭിക്കുന്നതാണ്.

ലോഗോസ് കിസ് 2010 - വിജയികൾ

A വിഭാഗം

- Ist Rank - നമിത കട്ടക്കൽ, മംഗലംഡാം - 93
IInd Rank - ജിബിൻ പയസ്, നെമ്മാ - 89
IIIrd Rank - എബി അബ്രാഹം, പുലാപറ്റ - 86

B വിഭാഗം

- Ist Rank - സംഗീത സജീവ്, വടക്കഞ്ചേരി - 99
IInd Rank - ജോയ്സ് ജോസഫ്, പുഞ്ചോല - 94
IInd Rank - നീന മാത്യു, അഗളി - 94
IInd Rank - അമൽ ബെന്നി, പൊന്നംകോട് - 94
IIIrd Rank - അഞ്ജലിന അബ്രാഹം, പുലാപറ്റ - 93
IIIrd Rank - ഗ്രേയ്സ് ആന്റോ, കൊഴിഞ്ഞാമ്പാറ - 93

C വിഭാഗം

- Ist Rank - ആശാ ഡെന്നി, പരുത്തിക്കാട് - 99
Ist Rank - Sr. അഞ്ജലി മരിയ DDP, ചന്ദ്രനഗർ - 99
IInd Rank - രമ്യ സാമുവൽ, ഉണ്ണിമല - 97
IInd Rank - റോസ് സ്വീറ്റി റാഫേൽ, ടൗൺ ചർച്ച് - 97
IInd Rank - ക്രിസ്റ്റി ആലപ്പാട്ടുകുന്നേൽ, മേരിലാന്റ് ചിറുടി - 97
IIIrd Rank - റെജി ജോൺ, പുഞ്ചോല - 96
IIIrd Rank - ജൂഹി എൽസ് ജോർജ്ജ്, ഒലിപ്പാറ - 96

D വിഭാഗം

- Ist Rank - സാലി തോമസ്, തിരുവിഴാംകുന്ന് - 100
IInd Rank - മേരികുട്ടി ജോസഫ്, പുഞ്ചോല - 98
IInd Rank - പൗലോസ് ഇ. പി., വാൽകുളമ്പ് - 98
IInd Rank - ലില്ലി അലക്സ്, ടൗൺ ചർച്ച് - 98
IIIrd Rank - Sr. ഹെൽന DDP, പുലാപറ്റ - 97

E വിഭാഗം

- Ist Rank - Sr. ഫിബർ CMC, ജയമാത - 99

IInd Rank - സെലിൻ സെബാസ്റ്റ്യൻ, ചിറ്റിലഞ്ചേരി - 95
 IIIrd Rank - റോസമ്മ മാത്യു, പൊൻകണ്ടം - 94

സംസ്ഥാനതല ലോഗോസ് കിസ് - 2010

1. ലോഗോസ് കിസ്-2010 ന്റെ അഖിലകേരള മത്സരപരീക്ഷയ്ക്ക് നാം ഒരുങ്ങുകയാണല്ലോ. രൂപതാതലത്തിൽ A, B, C, D, E വിഭാഗങ്ങളിലായി ഒന്നും രണ്ടും മൂന്നും സ്ഥാനങ്ങൾ ലഭിച്ചവരെ (ആകെ 15 X 31 = 465 പേർ) പങ്കെടുപ്പിച്ചുകൊണ്ടുള്ള അഖിലകേരള വചനോപാസന പി. ഒ. സി.യിൽ വച്ച് നവംബർ 28 രാവിലെ 10 മണിക്ക് ആരംഭിക്കുന്നതാണ്. ആദ്യം ഒരു മണിക്കൂർ എഴുത്തുപരീക്ഷയാണ് (10 a.m - 11 a.m.) ഇംഗ്ലീഷ് ഭാഷയിൽ ആരെങ്കിലും പരീക്ഷ എഴുതുവാനുണ്ടെങ്കിൽ പ്രസ്തുത വിവരവും മുൻകൂട്ടി അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.
2. രാവിലത്തെ പരീക്ഷയിൽ ഒരു വാക്കിലും ഒരു വാചകത്തിലും ഉത്തരമെഴുതുവാനും ശരിയായ ഉത്തരം തിരഞ്ഞെടുക്കുവാനുമുള്ള 50 ചോദ്യങ്ങളാണുള്ളത്. ഈ പരീക്ഷയിൽ ഏറ്റവും മാർക്കു ലഭിക്കുന്ന 50 പേരെ (ഓരോ പ്രായവിഭാഗത്തിൽ നിന്നും 10 പേരെ വീതം) ഉൾപ്പെടുത്തി Writen-Oral-Audio-Video-Word പരീക്ഷ ഉച്ചയ്ക്കുശേഷം നടത്തുന്നതാണ്. ഇതിൽ നിന്നാണ് അഖിലകേരളതലത്തിലുള്ള 15 സ്ഥാനക്കാരെ നിശ്ചയിക്കുന്നത്.
3. വീഡിയോ പരീക്ഷയ്ക്കായി നിശ്ചയിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന ബൈബിൾ ഫിലിംസ്:
 1. Moses 2 Discs
 2. The Ten Commandments 3 Discs
 3. The Story of Moses 1 Disc
 4. Moses animation film 1 Disc
 5. Mathew Part 1
 6. The Gospel according to St. Mathew 1 Disc

ഇവ മതബോധന ഓഫീസിൽ ലഭ്യമാണ്.

4. മത്സരത്തിന് തലേദിവസം വൈകിട്ട് പി. ഒ. സി. യിൽ താമസസൗകര്യം ഉണ്ടായിരിക്കും.

ലോഗോസ് കിസ് - 2010

(B, C, D, E Groups - Answer Key - 26th September, 2010)

1	C	പുറ 1:5	26	C	12:48	51	D	5:35	76	D	14:5
2	B	1:11	27	B	13:21	52	B	6:21	77	C	14:30
3	A	1:16	28	C	13:11-16	53	C	7:16	78	B	9:33
4	C	15:1	29	A	13:17	54	D	8:4	79	C	പഠനം P.6
5	D	2:12	30	A	13:20	55	D	8:5	80	D	പഠനം P.7
6	B	3:5	31	D	15:20	56	A	8:25	81	D	യാക്കോ.3:17
7	D	3:1	32	C	13:18	57	D	8:15	82	D	1:1
8	D	4:31	33	B	14:14	58	C	8:10	83	A	1:1
9	A	5:8,17	34	D	15:21	59	D	8:28	84	C	1:2
10	B	6:23	35	A	15:22	60	C	9:8	85	B	1:6
11	A	7:7	36	B	15:23	61	A	9:3	86	B	2:17

12	B	4:1-9	37	C	15:25	62	B	9:13	87	A	1:22
13	A	8:18	38	A	13:4	63	C	9:36	88	B	2:23
14	C	8:22;9:26	39	A	പഠനം P.3	64	D	9:29-30	89	A	2:25
15	A	9:10	40	B	പഠനം P.3	65	C	10:5-14	90	B	2:11
16	B	10:28-29	41	D	മത്താ 1:11	66	D	10:19	91	A	5:12
17	D	7:17	42	C	1:3-6	67	B	10:28	92	B	5:15
18	C	9:32	43	A	1:16	68	D	11:1	93	C	3:1-12
19	D	9:35	44	D	3:17	69	A	11:10	94	D	5:18
20	A	12:11	45	A	4:18	70	B	11:18	95	A	2:8
21	B	12:13	46	B	4:11	71	A	11:24	96	C	3:8
22	D	10:7	47	D	1:22-23	72	A	12:8	97	C	3:2
23	C	12:19	48	B	3:2	73	B	11:19	98	A	5:13-15
24	A	12:37	49	D	5:3-10	74	A	12:17	99	B	5:1-6
25	A	12:40	50	A	5:16	75	A	13:55	100	C	പഠനം P.12

101. cancelled

താഴോ കാണുന്ന പോയിന്റുകൾ എല്ലാം ഉണ്ടെങ്കിൽ മുഴുവൻ മാർക്ക്. ഇല്ലെങ്കിൽ ആനുപാതികമായി കുറച്ചു മാർക്ക്

102.

1. ഈജിപ്തുവാസം (2:13f)
2. ശിശുക്കളുടെ വധം (2:16)
3. മരുഭൂമിയിലെ പരീക്ഷ (4:1f)
4. മലയിലെ പ്രസംഗം (5-7)
5. പഞ്ചഗ്രന്ഥിയുടെ ശൈലിയിൽ വിവരണങ്ങളും പ്രഭാഷണങ്ങളും ഇടകലർത്തിയ, അഞ്ചുഭാഗങ്ങളായി ക്രമീകരിച്ചുള്ള ഘടന (ലഘുപഠനം p. 7)

103.

1. വചനം പാലിക്കപ്പെടേണ്ടതാണ് (1:19-25)
2. സത്പ്രവൃത്തികൾക്കു പ്രേരണ നൽകാത്ത വിശ്വാസം മൃതമാണ് (2:10-26)
3. ദരിദ്ര ദൈവത്തിനു പ്രിയപ്പെട്ടവരാകയാൽ അവരോടു പ്രത്യേക കാര്യവും സ്നേഹവും കാണിക്കേണ്ടതാണ് (2:1-13)
4. അനീതി വിശ്വാസവിരുദ്ധമാണ് (5:1-6)

ലോഗോസ് കിസ് - 2010

(A Groups - Answer Key - 26th September, 2010)

1	C	പുറ 1:5	26	C	3:6	51	A	11:24	76	C	10:5-15
2	B	1:11	27	B	5:1	52	B	11:19	77	B	10:28
3	D	2:12	28	A	6:7	53	A	12:18	78	A	12:8
4	D	3:1	29	C	1:17	54	A	13:55	79	C	പഠനം P.6
5	A	5:8,17	30	C	2:1	55	A	11:3	80	D	പഠനം P.7
6	A	7:7	31	D	5:2	56	C	2:2	81	D	യാക്കോ. 1:1

7	A	9:10	32	D	6:3	57	C	8:2	82	B	1:6
8	B	10:28-29	33	A	8:25	58	A	8:17	83	B	2:17
9	D	7:17	34	D	9:16	59	C	8:29	84	A	1:22
10	C	9:32	35	A	10:24	60	C	2:6	85	B	2:23
11	D	9:35	36	C	4:16;7:1	61	D	9:12	86	B	5:15
12	D	10:7	37	B	9:27	62	C	9:18	87	D	5:18
13	A	12:40	38	B	4:1-9	63	B	10:7	88	C	3:2
14	C	12:48	39	A	പഠനം P.3	64	C	2:1-12	89	B	1:12
15	A	13:20	40	B	പഠനം P.3	65	B	5:8	90	D	1:15
16	D	15:20	41	C	മത്താ 1:3-6	66	C	6:23	91	D	4:10
17	B	15:23	42	A	4:18	67	C	9:14	92	B	4:17
18	C	15:25	43	D	1:22-23	68	C	10:2-3	93	C	5:4
19	A	13:4	44	D	5:35	69	C	-----	94	C	5:9
20	C	15:1	45	D	8:5	70	C	4:3,6	95	B	5:12
21	C	13:11-16	46	C	8:10	71	B	5:7	96	A	1:20
22	A	2:2	47	D	8:28	72	D	3:17	97	A	2:8
23	C	2:15	48	C	9:36	73	A	6:5-8	98	D	2:19
24	C	2:16	49	A	11:10	74	D	7:23	99	B	2:23
25	D	2:21	50	B	11:18	75	D	8:15	100	A	Extra reading

101. cancelled

താഴെ കാണുന്ന പോയിന്റുകൾ എല്ലാം ഉണ്ടെങ്കിൽ മുഴുവൻ മാർക്ക്. ഇല്ലെങ്കിൽ ആനുപാതികമായി കുറച്ചു മാർക്ക്

102.

1. ഇജിപ്തുവാസം (2:13f)
2. ശിശുക്കളുടെ വയം (2:16)
3. മരുഭൂമിയിലെ പരീക്ഷ (4:1f)
4. മലയിലെ പ്രസംഗം (5-7)
5. പഞ്ചഗ്രന്ഥിയുടെ ശൈലിയിൽ വിവരണങ്ങളും പ്രഭാഷണങ്ങളും ഇടകലർത്തിയ, അഞ്ചുഭാഗങ്ങളായി ക്രമീകരിച്ചുള്ള ഘടന (ലഘുപഠനം p. 7)

103.

1. വചനം പാലിക്കപ്പെടേണ്ടതാണ് (1:19-25)
2. സത്പ്രവൃത്തികൾക്കു പ്രേരണ നൽകാത്ത വിശ്വാസം മുതമാണ് (2:10-26)
3. ദരിദ്രർ ദൈവത്തിനു പ്രിയപ്പെട്ടവരാകയാൽ അവരോടു പ്രത്യേക കാര്യവും സ്നേഹവും കാണിക്കേണ്ടതാണ് (2:1-13)
4. അനീതി വിശ്വാസവിരുദ്ധമാണ് (5:1-6)

നാലാം സ്ഥാനം

A വിഭാഗം

1. നിവ്യാ പാംബ്ബാനിയിൽ - മംഗലംഡാം
2. ആഗസ് പി. ജോൺ - കാരൻ
3. അമൽ സെബാസ്റ്റ്യൻ - പൊന്നംകോട്
4. അന്ന വട്ടക്കാനയിൽ - പാലക്കുഴി
5. അനൂപ് ജെയിംസ് - എടത്തനാട്ടുകര
6. അവിൽ ജേക്കബ് - എടത്തനാട്ടുകര
7. കിരൺ മേരി ജോയ് - ശ്രീകൃഷ്ണപുരം

B വിഭാഗം

1. ജോൺസി ജോയ് - ചിറ്റൂർ (പാലക്കാട്)
2. റെനി സൈമൺ - വടക്കഞ്ചേരി
3. അഞ്ജിത ജോസ് - മണ്ണാർക്കാട്
4. എഡ്വിൻ ജോസഫ് - St. Jude മലമ്പുഴ
5. മെറീന സണ്ണി - കബിക്കോട്
6. ജെൻസി പി. ജോൺ - കാരൻ
7. ബ്ര. ഫ്രെഡി അരിക്കാട് - കല്ലേപ്പള്ളി

C വിഭാഗം

1. എലീസബത്ത് ജോസഫ് - വടക്കഞ്ചേരി
2. അനൂ ചെറിയാൻ - കാഞ്ഞിരപ്പുഴ
3. മാർഗ്ഗരറ്റ് ട്രീസ തോമസ് - St. Jude മലമ്പുഴ
4. പ്രവീത. എൻ - താവളം
5. ലൈബി റോയ് - എടത്തനാട്ടുകര
6. ജിൻസി ടി. ജെ. - മരിയനഗർ ചിറ്റൂർ
7. Sr. വിമല - പാലന

D വിഭാഗം

1. Sr. ലിൻസി SJSM - മുണ്ടൂർ
2. Sr. ലിസറ്റ് CMC - കുളക്കാട്ടുകുറിശ്ശി
3. ജേക്കബ് നെൽപ്പുരമ്പിൽ - ചന്ദ്രനഗർ
4. Sr. ജൂലിയ CMC - ജയമാതാ
5. സ്വപ്ന ജെയിംസ് - കുളക്കാട്ടുകുറിശ്ശി
6. അന്നമ്മ ടൈറ്റസ് - വടക്കഞ്ചേരി
7. ഫിലോമിന സെബാസ്റ്റ്യൻ - ചിനിക്കപ്പാറ
8. Sr. സോണിയജോസ് CHF - വടക്കഞ്ചേരി

E വിഭാഗം

1. ലിസ്സി ജെയിംസ് - പൊന്നംകോട്
2. ജോൺ കെ. വി. - എടത്തനാട്ടുകര
3. ജോണി കെ. കെ. - കൊഴിഞ്ഞാമ്പാറ
4. മേരി എം. എ. - വടക്കഞ്ചേരി
5. ലീല മാണിച്ചൻ - ഇളവംപാടം

6. അച്ചാമ്മ ചാക്കോ - പന്തലംപാടം
7. Sr. ലൂസല്ല CMC - പാലന

അഞ്ചാം സ്ഥാനം

A വിഭാഗം

1. നീഡിൻ ഫിലിപ്പ് - കാഞ്ഞിരപ്പുഴ
2. നീമിൻ പാംബ്ബാനിയിൽ - മംഗലംഡാം
3. അനിറ്റ. പി. ബാബു - St. Jude മലമ്പുഴ
4. ഡെൽറ്റ ജോർജ്ജ് - കാരൻ
5. സ്നേഹ ഷാജി - ഉണ്ണിമല
6. ലിജി ജോർജ്ജ് - കത്തിഡ്രൽ
7. ഏയ്ത്തല പി. എ. - കൊഴിഞ്ഞാമ്പാറ
8. അശ്വിൻ ഇമ്മാനുൽ - കാരൻ
9. എബിൻ സിബി - കാഞ്ഞിരപ്പുഴ ഡാം
10. അനീന ബിജു - ജെല്ലിപ്പാറ
11. എൽസ ജോൺ - കാഞ്ഞിരപ്പുഴ
12. ജെറി ടോം - കാഞ്ഞിരപ്പുഴ
13. ക്രിസ്റ്റീന സാലി - പട്ടാമ്പി
14. മരിയ കെ. ഡാർലിൻ - കബിക്കോട്

B വിഭാഗം

1. സുര്യ ജോസ് - ചിനിക്കപ്പാറ
2. മരിയാ ജോസഫ് - കോട്ടായി
3. സ്നേഹ ഷാജി - അഗളി
4. സോഫി സുനിൽ - പുഞ്ചോല
5. ആൽബിൻ വർഗ്ഗീസ് - പുഞ്ചോല
6. സ്നേഹ ട്രീസാ - കണ്ടമംഗലം
7. ജീനാ റോസ് പയസ്സ് - നെന്മാറ
8. അർച്ചനാ ജോസഫ് - കൊഴിഞ്ഞാമ്പാറ
9. ഫിലോമിന വട്ടക്കാനയിൽ - പാലക്കുഴി
10. രഞ്ജിത്ത് ജോസ് - രാജഗിരി
11. മരിയ തോമസ് - ചിനിക്കപ്പാറ
12. നെൽസൺ വർഗ്ഗീസ് - പുഞ്ചോല
13. അജീനാ രാജൻ - കാഞ്ഞിരപ്പുഴ ഡാം
14. നിമിഷ ജോർജ്ജ് - മണ്ണാർക്കാട്
15. ലിസ്മോൾ സ്കറിയ - കടപ്പാറ
- മരിയാ ലൂക്കോസ് - കടമ്പൂർ

C വിഭാഗം

1. Sr. ഷാർലറ്റ് - അരപ്പാറ
2. മേരി റോസ് മാത്യു - ചന്ദ്രനഗർ
3. Sr. ക്ലോറ റോസ് - അരപ്പാറ

- 4. അനു മേരി സി. കെ. - മുണ്ടൂർ
- 5. പ്രിൻസി ലിജോ - ഒറ്റപ്പാലം
- 6. സൗമ്യ സാമുവേൽ - ഉണ്ണിമല
- 7. ആഷാബിജു കല്ലുവേലിൽ - കാഞ്ഞിരപ്പുഴ
- 8. Sr. സ്റ്റേഫിൻ - അരപ്പാറ
- 9. തുഷാര ജോർജ്ജ് - നെന്മാറ
- 10. Sr. ഗ്രേസ്സി CMC - ജയമാതാ
- 11. ജിൻസി സി. എ. - കരിമ്പ
- 12. ജിൻസി സിബി - എടത്തനാട്ടുകര
- 13. സോളി ഡൈജോ - കാര
- 14. തോമസ് ജോസഫ് - വടക്കഞ്ചേരി
- 15. Sr. എമിൽ മരിയ CMC - ജയമാതാ മരിയ അഗസ്റ്റിൻ - പന്തലംപാടം Sr. ബിജി OP - മണ്ണാർക്കാട്

D വിഭാഗം

- 1. ഷാൻസി ജോർജ്ജ് - കണ്ടമംഗലം
- 2. ഓമന കുര്യൻ - പുഞ്ചോല
- 3. സതീഷ് കുമാർ - കേരളശ്ശേരി
- 4. ജോമോൾ ജേക്കബ് - ചന്ദ്രനഗർ
- 5. Sr. മരിയ DDP - ചന്ദ്രനഗർ
- 6. സുനന്ദ മേരി - വാളയാർ
- 7. ഷൈജി ബെന്നി - അരളി
- 8. അൽഫോൻസ് തോമസ് - ത്രിത്വമല
- 9. ഗ്രേസ്സി ജോണി - വടക്കഞ്ചേരി
- 10. Sr. ജെയ്നി CHF - പൊന്നംകോട്

- 11. തോമസ് പനംതോട്ടം - എടത്തനാട്ടുകര
- 12. Sr. ടീനാ CMC - ജയമാതാ
- 13. മിനി ഫ്രാൻസിസ് - St. Jude മലമ്പുഴ
- 14. സോണിയ ജോസഫ് - കൊട്ടായി
- 15. Sr. ദീപ്തി FCC - സൊഫിക് Sr. ജോളി ജോസ് CHF - പൊന്നംകോട് Sr. സാൻജോ DDP - ചന്ദ്രനഗർ സണ്ണി ചിറയത്ത് - കുമ്പിടക്കാട്

E വിഭാഗം

- 1. Sr. സുമ CMC - കത്തീഡ്രൽ
- 2. മേരി ജോണി - കൊഴിഞ്ഞാമ്പാറ
- 3. Sr. ആഡ്രിയ CMC - പാലന
- 4. Sr. മഞ്ജുള CHF - മലവക്കോട്
- 5. മേരിക്കുട്ടി ഫിലിപ്പ് - St. Jude മലമ്പുഴ
- 6. റോസിലി ജോസ് - പുലാപുറ
- 7. ചിന്നമ്മ ജെയിംസ് - കടമ്പഴിപ്പുറം
- 8. Sr. പ്രഭ - പാലന
- 9. എൽസമ്മ ടോമി - മണ്ണാർക്കാട്
- 10. Sr. റാഫേൽ SABS - മരിയനഗർ
- 11. മാത്യു മുകാലയിൽ - ആലങ്ങാട്
- 12. ലീലമ്മ മാത്യു - ചീനിക്കപ്പാറ
- 13. Sr. യൂജിൻ CMC - കടമ്പഴിപ്പുറം
- 14. Sr. സെബിൻ റിയ CHF - വടക്കഞ്ചേരി
- 15. സെലിൻ തോട്ടുപുറം - വചനഗിരി

കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഇടവകകൾ

- 1. വടക്കഞ്ചേരി - 529, 2. പൊന്നംകോട് - 457, 3. കാഞ്ഞിരപ്പുഴ - 312

ആനുപാതികമായി കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ പങ്കെടുപ്പിച്ച ഇടവകകൾ

- 1. കൊഴിഞ്ഞാമ്പാറ - 86%, 2. വാളയാർ- 84%, 3. കോട്ടായി - 62%

റവ. ഫാ. മാത്യു വാഴയിൽ

ഡയറക്ടർ, ബൈബിൾ അപ്പസ്തോലേറ്റ്

അൾത്താരസംഘം

അൾത്താര സംഘം കിസ് മത്സരം

ഈ വർഷവും അൾത്താര ബാലന്മാർക്കായി കിസ് മത്സരം സംഘടിപ്പിക്കുന്നു. ജൂനിയർ (5, 6, 7) സീനിയർ (8-12) വിഭാഗങ്ങളിൽ നിന്നും ഓരോ ടീമിന് ഫൊറോനയിൽ നടക്കുന്ന മത്സരത്തിൽ പങ്കെടുക്കാം. പഠന ഭാഗം

- ജനറൽകിസ് 2010 - 50 മാർക്ക്
- കൂർബാനപുസ്തകം - 15 മാർക്ക്
- ലോഗോസ് പഠനഭാഗം - 25 മാർക്ക്

അൾത്താരശുശ്രൂഷകർ (1-7 അദ്ധ്യായങ്ങൾ) - 10 മാർക്ക് (ഡോ. സ്റ്റീഫൻ ആലത്തറ)

ഫൊറോന തല മത്സരം നവംബർ 20 ശനി - ഫൊറോന കേന്ദ്രങ്ങളിൽ രൂപതാതല മത്സരം ഡിസംബർ 11 ശനി - പാസ്റ്ററൽ സെന്റർ. ഫൊറോനതലത്തിൽ 1, 2 സ്ഥാനങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നവരാണ് രൂപതാ തലത്തിൽ മത്സരിക്കുന്നത്.

NB : ഫൊറോനതലമത്സരം എഴുത്തുപരീക്ഷയും രൂപതാതലത്തിൽ Audio Visual കൂടി ചേർന്നുമായിരിക്കും.

ഫാ. മാത്യു വാഴയിൽ
ഡയറക്ടർ, അൾത്താരസംഘം

K.C.S.L

1. ഈ വർഷത്തെ കെ. സി. എസ്. എൽ ദിനാഘോഷവും കലാമത്സരങ്ങളും ഡിസംബർ 4-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച പാലക്കാട് പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടക്കുന്നു. മത്സരങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ അറിയാനായി കെ. സി. എസ്. എൽ മാർഗ്ഗരേഖ കാണുക.
2. കലാമത്സരങ്ങളിൽ ഒരു സ്കൂളിൽ നിന്ന് ഒരു വിഭാഗത്തിൽ നിന്ന് ഒരു വിദ്യാർത്ഥിക്കുമാത്രമേ പങ്കെടുക്കാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. ആനിമേറ്റേഴ്സ് പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കുക.
3. മത്സരത്തിൽ പങ്കെടുക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ലിസ്റ്റ് രൂപതാ ഓഫീസിൽ ലഭിക്കേണ്ട അവസാനദിവസം നവംബർ 15 ആണ്. അതിനുശേഷം ലഭിക്കുന്നവ സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല. ആനിമേറ്റേഴ്സ് ശ്രദ്ധിക്കുക.
4. കെ.സി.എസ്.എൽ ഈ വർഷവും ക്രിസ്തുമസ് കാർഡ് വിതരണം നടത്തുന്നു. എല്ലാ സ്കൂളുകളും സഹകരിക്കണമെന്ന് അപേക്ഷിക്കുന്നു.
5. കൈയെഴുത്തു മാസികകൾ രൂപതാ ഓഫീസിൽ നൽകാത്തവർ അത് എത്രയും വേഗം നൽകുക.

രൂപതാതല സാഹിത്യ മത്സരത്തിലെ വിജയികൾ യു. പി വിഭാഗം

- 1. ഉപന്യാസം
 - I ക്രിസ്റ്റീന മാത്യു - മൗണ്ട് കാർമ്മൽ ജെല്ലിപ്പാറ
 - II ഐശ്വര്യ ബേബി - ചെറുപുഷ്പം വടക്കഞ്ചേരി
 - III അർധിൻ ജോയി - സെന്റ്. ഡൊമിനിക്കു ശ്രീകൃഷ്ണപുരം

2. കവിത

- I അലീന ഡേവീസ് - വിജയമാത, ചിറ്റൂർ
- II പ്രജുൻ പി. എസ് - കാർമ്മൽ, പാലക്കയം
- III റോസമ്മ ജോസഫ് - മൗണ്ട് കാർമ്മൽ, ജെല്ലിപ്പാറ

3. കഥ

- I ആർഷ രാജൻ - കാർമ്മൽ, പാലക്കയം
- II സിൽറ്റാ തോമസ് - ലൂർദ്ദമാതാ, മംഗലം ഡാം
- III ടിബിന ജോർജ്ജ് - മൗണ്ട് കാർമ്മൽ, ജെല്ലിപ്പാറ

4. ജനറൽ കിസ്

- I അജ്ഞലി & ഷോൺ - സെന്റ് ഡൊമിനിക്ക, ശ്രീകൃഷ്ണപുരം
- II ബ്ലസിലി & സ്റ്റേഫി - സെന്റ് തോമസ്, കയറാടി
- III ജാസ്മിൻ & അലീന - കാണിക്കമാതാ, പാലക്കാട്

5. ബൈബിൾ വാക്യം

- I അമ്പിത ഫ്രാൻസിസ് - ഹോളിഫാമിലി, മുണ്ടക്കുന്ന്
- II ആൻ മരിയ - കാർമ്മൽ, പാലക്കയം
- III ഐവിൻ ഫ്രാൻസിസ് - മൗണ്ട് കാർമ്മൽ, ജെല്ലിപ്പാറ

6. കെ. സി. എസ്. എൽ കിസ്

- I ക്രിസ്റ്റി & ജോമി - ചെറുപുഷ്പം വടക്കുഞ്ചേരി
- II അർഡിൻ & അജ്ഞലി - സെന്റ് ഡൊമിനിക്ക ശ്രീകൃഷ്ണപുരം
- III മെർലിൻ & ഡോണ - സെന്റ് തോമസ്, കയറാടി

7. ഔറേലിയസ് കിസ്

- I ഐശ്വര്യ & ക്രിസ്റ്റി - ചെറുപുഷ്പം വടക്കുഞ്ചേരി
- II സെബിൻ & ജെസ്സന - സെന്റ് തോമസ്, കയറാടി
- III ജിത്തു & സാദ്ര - സെന്റ് ഡൊമിനിക്ക, ശ്രീകൃഷ്ണപുരം

8. സ്കോളർഷിപ്പ്

- I ഐശ്വര്യ ബേബി - ചെറുപുഷ്പം വടക്കുഞ്ചേരി
- II സെബിൻ ജോൺ - സെന്റ് തോമസ്, കയറാടി
- III സാദ്ര ബെന്നി - സെന്റ് ഡൊമിനിക്ക, ശ്രീകൃഷ്ണപുരം

9. ചിത്രരചന

- I ജിക്സൺ ജോസ് - ലൂർദ്ദ മാതാ മംഗലം ഡാം
- II സ്റ്റേഫി സ്റ്റീഫൻ - സെന്റ് തോമസ്, കയറാടി
- III ഷെറിൻ ഷാജു - ചെറുപുഷ്പം വടക്കുഞ്ചേരി

എച്ച്. എസ് വിഭാഗം

1. ഉപന്യാസം

- I അനില മാത്യു - ലൂർദ്ദ മാതാ മംഗലം ഡാം
- II സാദ്ര സിൽവെസ്റ്റർ - കാണിക്കമാത, പാലക്കാട്
- III നിനു സി.ജെ - സെന്റ് പീറ്റേഴ്സ്, കുക്കംപാളയം

2. കവിത

- I ഐറിൻ ബാബു - ചെറുപുഷ്പം വടക്കുഞ്ചേരി
- II ലിജി തോമസ് - ആരോഗ്യമാതാ, കോട്ടത്തറ
- III അനു തങ്കച്ചൻ - സെന്റ് ഡൊമിനിക്ക, ശ്രീകൃഷ്ണപുരം

3. കഥ

- I അന്ന മരിയ ജോർജ്ജ് - വിജയമാതാ, ചിറ്റൂർ
- II അഞ്ജു ജോസഫ് - കാണിക്കമാതാ, പാലക്കാട്
- III എലിസബത്ത് ഡോണ - സെന്റ് ഡൊമിനിക്ക, ശ്രീകൃഷ്ണപുരം

4. ബൈബിൾ വാക്യം

- I ദിവ്യ ടൈറ്റസ് - സെന്റ് ആൻസ്, മുട്ടിക്കുളങ്ങര
- II എലിസബത്ത് മരിയ - വിജയമാതാ, ചിറ്റൂർ
- III അമൽ തോമസ് - കാർമ്മൽ, പാലക്കയം

5. ജനറൽ കിസ്

- I അനഘ & സംഗീത - ചെറുപുഷ്പം വടക്കുഞ്ചേരി
- II ജെൻസി & ലിജു - മൗണ്ട് കാർമ്മൽ, ജെല്ലിപ്പാറ
- III അപർണ്ണ & എൽസ - സെന്റ് ആന്റണീസ്, മുട്ടിക്കുളങ്ങര

6. സ്കോളർഷിപ്പ്

- I സംഗീത സജീവ് - ചെറുപുഷ്പം വടക്കുഞ്ചേരി
- II ജെൻസി പി. ജോൺ - മൗണ്ട് കാർമ്മൽ, ജെല്ലിപ്പാറ
- III മരിയ ലൂക്കോസ് - സെന്റ് ഡൊമിനിക്ക, ശ്രീകൃഷ്ണപുരം

7. അൽഫോൻസാ കിസ്

- I സംഗീത & ബിൻസി - ചെറുപുഷ്പം വടക്കുഞ്ചേരി
- II ജെൻസി & സിനിയോൾ - മൗണ്ട് കാർമ്മൽ, ജെല്ലിപ്പാറ
- III റിന്റോ & പ്രണിഭാ - ലൂർദ്ദ മാതാ, മംഗലം ഡാം

8. ഏവുപ്രാസുവാ കിസ്

- I അനില & അനു - ലൂർദ്ദ മാതാ, മംഗലം ഡാം
- II ഐറിൻ & അജ്ഞനാ - ചെറുപുഷ്പം വടക്കുഞ്ചേരി
- III മരിയ & അജീന - കാർമ്മൽ, പാലക്കയം

9. ചിത്രരചന

- I അനീറ്റ ജസ്റ്റിൻ - സെന്റ് റാഫേൽസ്, പാലക്കാട്
- II മരിയാ ലൂക്കോസ് - സെന്റ് ഡൊമിനിക്ക, ശ്രീകൃഷ്ണപുരം
- III ബിജോയ്സ് ജേക്കബ് - വിജയമാതാ, ചിറ്റൂർ

എച്ച്. എസ്. എസ്. വിഭാഗം

1. ഉപന്യാസം

- I ലിൻസി മരിയ - ആരോഗ്യമാത, കോട്ടത്തറ
- II നീനു വിൻസെന്റ് - ചെറുപുഷ്പം വടക്കുഞ്ചേരി
- III ഫ്ളവർ ജോസ് - സെന്റ് ഡൊമിനിക്ക, ശ്രീകൃഷ്ണപുരം

2. കവിത

- I മരിയ ജോസഫ് - സെന്റ് ആൻസ്, മുട്ടിക്കുളങ്ങര
- II അജ്ഞലി ജോൺ - സെന്റ് ഡൊമിനിക്ക, ശ്രീകൃഷ്ണപുരം
- III സൗരഭ്യ - ആരോഗ്യമാത, കോട്ടത്തറ

3. കഥ

- I ഫ്ളവർ ജോസ് - സെന്റ് ഡൊമിനിക്ക, ശ്രീകൃഷ്ണപുരം
- II ലിൻസി മരിയ - ആരോഗ്യമാത, കോട്ടത്തറ
- III അർഷിത ജോസ് - കാണിക്കമാത, പാലക്കാട്

4. ബൈബിൾ വാക്യം

- I ജുഹി എൽസ് ജോർജ്ജ് - ചെറുപുഷ്പം വടക്കുഞ്ചേരി
- II സാറാ ലൂക്കോസ് - സെന്റ് ഡൊമിനിക്ക, ശ്രീകൃഷ്ണപുരം
- III ജെസലിൻ ജോർജ്ജ് - വിജയമാതാ, ചിറ്റൂർ

5. സ്കോളർഷിപ്പ്

- I ജോൺസി വി. ജോയ് - വിജയമാതാ, ചിറ്റൂർ
- II ബ്ലസ്സി തോമസ് - സെന്റ് ഡൊമിനിക്ക, ശ്രീകൃഷ്ണപുരം

- III സുഷ്മിത സജീവ് - ചെറുപുഷ്പം വടക്കുഞ്ചേരി
- 6. ജനറൽ കമിസ്**
- I ജുഹി ജോർജ്ജ്&നിയയ - ചെറുപുഷ്പം വടക്കുഞ്ചേരി
- II ദീപ മരിയ & റോസ് - കാണിക്കമാതാ, പാലക്കാട്
- III ബ്ലൂസി & ഫ്ളവർ - സെന്റ് ഡൊമിനിക്കി, ശ്രീകൃഷ്ണപുരം
- 7. മറിയം ത്രേസ്യാ കമിസ്**
- I ജോൺസി & ജിസ്മേരി - വിജയമാതാ, ചിറ്റൂർ
- II ഹെമിൽഡാ & നീനു - ചെറുപുഷ്പം വടക്കുഞ്ചേരി
- III മരിയ & ജോന ആൻ - സെന്റ് ആൻസ്, മുട്ടിക്കുളങ്ങര
- 8. കെ. സി. എസ്. എൽ കമിസ്**
- I രേഷ്മ & അജ്ഞലി - സെന്റ് ഡൊമിനിക്കി, ശ്രീകൃഷ്ണപുരം
- II ജിസ്മേരി & ജോൺസി - വിജയമാതാ, ചിറ്റൂർ
- III മരിയ & ജെസിലിൻ - ചെറുപുഷ്പം വടക്കുഞ്ചേരി
- 9. ചിത്രരചന**
- I ആഞ്ചൽ മേരി ജോസഫ് - കാണിക്കമാതാ, പാലക്കാട്
- II സാറ ലൂക്കോസ് - സെന്റ് ഡൊമിനിക്കി, ശ്രീകൃഷ്ണപുരം
- III ദിവ്യാ ബെന്നി - സെന്റ് ആൻസ്, മുട്ടിക്കുളങ്ങര

ഫാ. ആന്റോ കീറ്റിക്കൽ
ഡയറക്ടർ, കെ. സി.എസ്.എൽ.

കെ.സി.വൈ.എം.

യൂത്ത് പാർലമെന്റ് - 2010

ക്രിസ്തീയ മൂല്യങ്ങളിൽ അടിയുറച്ചു നിന്നുകൊണ്ട് സഭയ്ക്കും സമൂഹത്തിനും വേണ്ടി പ്രവർത്തിക്കുന്ന കരുത്തരായ യുവജനങ്ങളെ വാർത്തെടുക്കുന്നതിന് സംഘടനയെക്കുറിച്ചും സംഘടനയുടെ പ്രവർത്തനശൈലികളെക്കുറിച്ചും ബോധവാന്മാരായി യുവജനങ്ങൾ ഉണർന്നുപ്രവർത്തിക്കുന്നതിനുമായി സംഘടിപ്പിക്കപ്പെട്ട യൂത്ത് പാർലമെന്റ് വിജയകരമായി സമാപിച്ചു. ഇതിന്റെ വിജയത്തിനായി പ്രവർത്തിച്ച ഏവർക്കും നന്ദി...

NATIONAL YOUTH CONVENTION -2010

ഇന്ത്യൻ കാത്തലിക് യൂത്ത് മൂവ്മെന്റിന്റെ (ICYM) 8-മത് നാഷണൽ യൂത്ത് കൺവൻഷൻ ഒക്ടോബർ 10 മുതൽ 17 വരെ ഷില്ലോങ്ങിൽ വെച്ചു നടന്നു. കൺവൻഷന്റെ സമാപനത്തോടനുബന്ധിച്ച് അർപ്പിക്കപ്പെട്ട ദിവ്യബലിയിൽ ഇന്ത്യയുടെ അപ്പസ്തോലിക് നൂൺഷ്യോ ആർച്ച് ബിഷപ്പ് സാൽവത്തോരെ പിനാച്ചിയോ മുഖ്യകാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു. പ്രസ്തുത ദിവ്യബലിയിൽ ഏകദേശം ഒന്നരലക്ഷം വിശ്വാസികൾ പങ്കെടുത്തു. ഇന്ത്യയിലെ 152 രൂപതകളിൽ നിന്നുള്ള ഡയറക്ടർമാരും ആനിമേറ്റേഴ്സും യുവജനപ്രതിനിധികളും കൺവൻഷനിൽ പങ്കെടുത്തു. കൺവൻഷനിൽ പാലക്കാട് രൂപതയെ പ്രതിനിധീകരിച്ച് 10 യുവജനപ്രതിനിധികൾ പങ്കെടുത്തു. പങ്കെടുത്ത ഏവർക്കും അഭിനന്ദനങ്ങൾ.

രചനാ മത്സരങ്ങൾ

ഇനങ്ങൾ : കവിത, ചെറുകഥ, ഉപന്യാസം, കാർട്ടൂൺ, മുദ്രാവാക്യം തീയതി : നവംബർ 14 ഞായർ (അതാതു യൂണിറ്റുകളിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു)
വിഷയം യൂണിറ്റ് ഡയറക്ടർ/ പ്രസിഡന്റ് വശം നവംബർ 6ന് മുമ്പ് എത്തിക്കുന്നതാണ്. രചനകൾ രൂപത കേന്ദ്രത്തിൽ നവംബർ 15-ാം തീയതി 5.00 മണിക്ക് മുമ്പായി എത്തിക്കണം.

ഉത്സവ് -2010

കലാകായിക മത്സരങ്ങൾ- നവംബർ 17 ബുധൻ

സോൺ. എ.
പാലക്കാട്, തത്തമംഗലം, ഒലവക്കോട്, വടക്കഞ്ചേരി, മംഗലംഡാം, മേലാർക്കോട്.

സോൺ ബി.
താവളം, മണ്ണാർക്കാട്, കാഞ്ഞിരപ്പുഴ, പൊന്നംകോട്, ഒറ്റപ്പാലം.

സ്ഥലം

സോൺ എ. -

സോൺ ബി. - സെന്റ് ഡൊമിനിക്കി സ്കൂൾ, ശ്രീകൃഷ്ണപുരം
പൊതുനിബന്ധനകൾ

1. മത്സരം ഇടവകയിലെ കെ. സി. വൈ. എം. അംഗങ്ങളായ 15-നും 35-നും ഇടയ്ക്ക് പ്രായമുള്ള യുവതി -യുവാക്കൾക്കു മാത്രം. നിർബന്ധമായും ഡയറക്ടറുടെ സാക്ഷ്യപത്രത്തോടുകൂടി മാത്രമേ മത്സരിക്കാവൂ. അനർഹരായവർ പങ്കെടുത്തു എന്ന് തെളിഞ്ഞാൽ പ്രസ്തുത ടീം/ വ്യക്തി ശിക്ഷണനടപടിക്ക് വിധേയമാക്കപ്പെടും.
2. കലാകായിക മത്സരങ്ങളിൽ പങ്കെടുക്കാനുള്ളവരുടെ ലിസ്റ്റ് നവംബർ 10-ാം തീയതി വൈകുന്നേരം 5 മണിക്ക് മുമ്പായി കെ. സി. വൈ. എം രൂപതാ ഓഫീസിൽ ഏൽപിക്കേണ്ടതാണ്.
3. രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസോടുകൂടി മാത്രമേ രജിസ്ട്രേഷൻ സീകരിക്കൂ. രജിസ്ട്രേഷൻ ലിസ്റ്റ് നൽകുന്നതോടൊപ്പം ട്രോഫികൾ തിരികെ ഏൽപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.
രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസ് ഘടന:-
വ്യക്തിഗത ഇനം ഒന്നിന് - 20 രൂപ
ഗ്രൂപ്പ് ഇനം ഒന്നിന് - 75 രൂപ
4. ഓരോ ഫൊറോനയ്ക്കും ഇടവകയ്ക്കും ടീം മാനേജർ ഉണ്ടായിരിക്കണം.
5. കലാ -കായിക മത്സരങ്ങളിലെ ഓരോ ഗണത്തിലേയും വ്യക്തിഗത ഇനങ്ങളിൽ ഒരാൾക്ക് മൂന്നെണ്ണത്തിനേ മത്സരിക്കാൻ അർഹതയുള്ളൂ. ഇവയ്ക്കു പുറമേ ഗ്രൂപ്പ് ഇനങ്ങൾക്കും പങ്കെടുക്കാം. കലാ- കായിക മത്സരങ്ങൾക്ക് ഓരോ വിഭാഗത്തിലും വ്യക്തിഗത ചാമ്പ്യൻഷിപ്പ് ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. വ്യക്തിഗത ചാമ്പ്യൻഷിപ്പിന് ഗ്രൂപ്പ് ഇനങ്ങളുടെ പോയിന്റ്സ് കൂട്ടുന്നതല്ല.

6. രചനാ മത്സര ഫലങ്ങൾ വ്യക്തിഗത ചാമ്പ്യൻഷിപ്പ്, യൂണിറ്റ്/ ഫൊറോന ഓവറോൾ ചാമ്പ്യൻഷിപ്പ് എന്നിവയ്ക്ക് പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.
7. വ്യക്തിഗത മത്സരങ്ങൾക്ക് നൽകുന്ന പോയിന്റുകൾ എ ഗ്രേഡ് 5 പോയിന്റ്, ബി ഗ്രേഡ് 3 പോയിന്റ്, സി ഗ്രേഡ് 1 പോയിന്റ് . സംഘമത്സരത്തിൽ യഥാക്രമം എ ഗ്രേഡ് 10 പോയിന്റ്, ബി ഗ്രേഡ് 5 പോയിന്റ്, സി ഗ്രേഡ് 3 പോയിന്റ്.
8. ഗ്രൂപ്പ് ഇനങ്ങളിൽ 7 പേരിൽ കൂടുതൽ. ഗ്രൂപ്പിൽ പങ്കെടുക്കുന്ന എല്ലാവരുടേയും പേര് തന്നിരിക്കണം.
9. ഒരിനത്തിൽ പങ്കെടുക്കുന്നവരുടെ എണ്ണം മൂന്നിൽ കുറവായാൽ ആ ഇനത്തിൽ മത്സരം നടത്തുന്നതല്ല. എന്നാൽ പങ്കെടുക്കുവാൻ റജിസ്റ്റർ ചെയ്തിരിക്കുന്നവർക്ക് ഒരു പോയിന്റ് നൽകുന്നതാണ്.
10. കായികമത്സരങ്ങളും കലാ മത്സരങ്ങളും ഒരേ സമയത്ത് ഒന്നിൽക്കൂടുതൽ സ്ഥലം/സ്റ്റേജിൽ നടത്തപ്പെടുന്നതിനാൽ ആവശ്യമായ ക്രമീകരണങ്ങൾ മുൻകൂട്ടി ചെയ്യുക.
11. മത്സരങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള പരാതികൾ അതാതു മത്സരത്തിനു ശേഷം 15 മിനിറ്റിനുള്ളിൽ രേഖാമൂലം ടീം മാനേജർ 100 രൂപ ഫീസോടുകൂടി ഓഫീസിൽ സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. ജൂറി ഓഫ് അപ്പീലിന്റെ തീരുമാനം അന്തിമമായിരിക്കും. പരാതി വാസ്തവമെങ്കിൽ പണം തിരികെ നൽകുന്നതാണ്.
12. മെമ്പർഷിപ്പ് ഫോമുകളും അഫിലിയേഷൻഫീസും നൽകാത്ത യൂണിറ്റുകൾ നവംബർ 10-ാം തിയ്യതി വൈകുന്നേരം 5 മണിക്ക് മുമ്പായി നൽകേണ്ടതാണ്. ഉപേക്ഷവരുത്തുന്ന പക്ഷം 100 രൂപ പിഴയോടുകൂടിയെ അഫിലിയേഷൻ ഫീ സ്വീകരിക്കുകയുള്ളൂ. മെമ്പർഷിപ്പ് ഫോം പൂരിപ്പിക്കാത്ത അംഗങ്ങളുടേയും അഫിലിയേഷൻ ഫീസ് അടയ്ക്കാത്ത യൂണിറ്റുകളുടേയും രജിസ്ട്രേഷൻ സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല.

അഫിലിയേഷൻ ഫീ ഘടന :-

- 100-ൽ താഴെ കുടുംബങ്ങളുള്ള യൂണിറ്റുകൾക്ക് - 150 രൂപ
- 100 നും 200 നും ഇടയിൽ കുടുംബങ്ങളുള്ള യൂണിറ്റുകൾക്ക്-250 രൂപ
- 200-ന് മുകളിൽ കുടുംബങ്ങളുള്ള യൂണിറ്റുകൾക്ക് - 500 രൂപ

കായിക മത്സരങ്ങൾ

സമയം: നവംബർ 17 ബുധൻ രാവിലെ 8.30 മണി മുതൽ

ഇനങ്ങൾ:

- ഓട്ടം 100 മീ., 200 മീ., 400 മീ., 1500 മീ., റിലേ 4*100 മീ
- ഷോട്ട് പൂട്ട്, ഡിസ്കസ് ത്രോ, ജാവലിൻത്രോ, ഹൈജമ്പ്, ലോങ്ങ് ജമ്പ്
- 1. പുരുഷൻമാർക്കും വനിതകൾക്കും മത്സരങ്ങൾ വെവ്വേറെയായിരിക്കും.
- 2. ഹൈജമ്പ് യുവാക്കൾക്കു മാത്രം
- 3. ടീം മാനേജർ രാവിലെ 8.00 ന് മുമ്പായി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്ത് ടീം അംഗങ്ങളുടെ റോൾ നമ്പർ സ്വീകരിക്കേണ്ടതാണ്. മത്സരങ്ങൾ കൃത്യം 8.30 ന് തുടങ്ങുന്നതാണ്.

കലാമത്സരങ്ങൾ

സമയം: നവംബർ 17 ബുധൻ ഉച്ചക്ക് 1.00 ന് ആരംഭിക്കും.

ഇനങ്ങൾ

1. ലളിതഗാനം - 5 മിനിറ്റ് (യുവാവ്, യുവതി) ധർമ്മിക മൂല്യങ്ങൾ ഉദ്ഘോഷിക്കുന്ന ഗാനങ്ങളായിരിക്കണം. സെമി ക്ലാസിക്കൽ ഗാനങ്ങൾ അനുവദനീയമല്ല.
2. കെ. സി. വൈ. എം. ആന്തം - അംഗങ്ങളുടെ എണ്ണം 3 പേരിൽ കുറയുകയോ 7 പേരിൽ കൂടുകയോ ചെയ്യരുത്. കെ. സി. വൈ. എം ഔദ്യോഗിക പതാക ഏന്തണം. മാർച്ചിങ്ങ് ട്യൂണാണ് ആലപിക്കേണ്ടത്.
3. സംഘഗാനം - 7 മിനിറ്റ്. അംഗങ്ങളുടെ എണ്ണം 3 പേരിൽ കുറയുകയോ, 7 പേരിൽ കൂടുകയോ പാടില്ല. സംഗീത ഉപകരണങ്ങൾ പാടില്ല. ധർമ്മിക മൂല്യങ്ങൾ ഉദ്ഘോഷിക്കുന്ന ഗാനങ്ങളായിരിക്കണം.
4. പ്രസംഗം - 5 മിനിറ്റ്. (യുവാവ്, യുവതി) ഭാഷ - മലയാളം. 5 മിനിറ്റ് മുമ്പ് വിഷയം നൽകപ്പെടും.
5. പ്രച്ഛന്നവേഷം - 2 മിനിറ്റ്, ധർമ്മിക മൂല്യങ്ങൾക്ക് ഉതകുന്നതായിരിക്കണം, പശ്ചാത്തലസംഗീതം, സ്റ്റേജ് അലങ്കാരം, പിന്നണിയിൽ നിന്നുള്ള ശബ്ദം, മുഖംമൂടി, എന്നിവ അനുവദനീയമല്ല. അഭിനയപാടവമാണ് പരിഗണിക്കുക.
6. മോണോആക്ട് - 5 മിനിറ്റ്. ഒരു സംഭവമോ കഥയോ അവതരിപ്പിച്ച് എല്ലാ കഥാപാത്രങ്ങളെയും രൂപത്തിലും ശബ്ദത്തിലും ഭാവത്തിലും അനുകരിക്കണം.
7. സിംഗിൾ ഡാൻസ് - 7 മിനിറ്റ് (യുവാവ്, യുവതി) സിംഗിൾ ഡാൻസ് മത്സരങ്ങൾക്ക് നാടോടിനൃത്തമാണ് അവതരിപ്പിക്കേണ്ടത്. സി.ഡി/കാസറ്റ് സംഗീതം അനുവദിക്കും. പിന്നണിക്ക് പ്രത്യേകിച്ച് പ്രാധാന്യം നൽകുന്നതല്ല. സിനിമാഗാനങ്ങൾ അനുവദനീയമല്ല.
8. ഗ്രൂപ്പ് ഡാൻസ് - 10 മിനിറ്റ് (യുവതികൾക്ക് മാത്രം) അംഗങ്ങളുടെ എണ്ണം 3 പേരിൽ കുറയുകയോ, 7 പേരിൽ കൂടുകയോ പാടില്ല.

നിബന്ധനകൾ

1. കലാമത്സരങ്ങൾ ക്രൈസ്തവ ആശയങ്ങൾ നൽകുന്നവയായിരിക്കണം.
2. യുവാവ്/യുവതി എന്ന് വേർതിരിച്ച് എഴുതാത്ത മത്സരങ്ങൾ യുവാക്കൾക്കും യുവതികൾക്കും ഒന്നിച്ചായിരിക്കും നടത്തുക.
3. ടീം മാനേജർ രാവിലെ 11.00 മണിക്ക് മുമ്പായി ഓഫീസിൽ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്ത് ടീം അംഗങ്ങളുടെ റോൾ നമ്പർ സ്വീകരിക്കേണ്ടതാണ്.
4. അവതരണത്തിന് അരമണിക്കൂർ മുമ്പ് അതാത് സ്റ്റേജ് മാനേജർമാരുടെ പക്കൽ നിന്നും റോൾ നമ്പർ സ്വീകരിക്കേണ്ടതാണ്.
5. ഗ്രൂപ്പ് ഇനങ്ങൾക്ക് ഗ്രൂപ്പ് ലീഡറുടെ റോൾ നമ്പറാണ് നൽകേണ്ടത്.
6. ഫോൾസ് നമ്പർ മാത്രമേ സ്റ്റേജുകളിൽ വെളിപ്പെടുത്താവൂ. അവതരണങ്ങളുടെ ഇടയ്ക്ക് സമയം നഷ്ടപ്പെടാതിരിക്കാൻ പങ്കെടുക്കുന്നവർ രണ്ട് അവതരണങ്ങൾക്ക് മുമ്പേ ഒരുങ്ങി വെയിറ്റിംഗ് റൂമിൽ വന്ന് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യേണ്ടതാണ്.
7. നൽകപ്പെട്ടിട്ടുള്ള ക്രമം പങ്കെടുക്കുന്നവർ തെറ്റിച്ചാൽ അവസരം നഷ്ടം

പ്പെടുന്നതായിരിക്കും. ഒരേ വ്യക്തിക്ക് ഒന്നിൽ കൂടുതൽ ഇനങ്ങളിൽ ഒരേ സമയത്ത് പങ്കെടുക്കുവാൻ ഉണ്ടെങ്കിൽ ടീം മാനേജർ മുൻകൂട്ടി ബന്ധപ്പെട്ട സ്റ്റേജ് മാനേജരെക്കണ്ട് ആവശ്യമായ ക്രമീകരണങ്ങൾ നടത്തേണ്ടതാണ്.

- 8. മത്സരങ്ങളുടെ സമയപരിധിക്ക് ഒരു മിനിറ്റ് മുൻ വാണിംഗ് ബെൽ ഉണ്ടായിരിക്കും.
- 9. ഓരോ ഫൊറോനയ്ക്കും ഒരുങ്ങുന്നതിനായി ഓരോ റൂം നൽകുന്നതായിരിക്കും. ഉപയോഗത്തിന് ശേഷം റൂം വൃത്തിയാക്കിയിരിക്കണം.
- 10. ഭക്ഷണം ടീം മാനേജരുടെ ഉത്തരവാദിത്വത്തിൽ ക്രമീകരിക്കണം.

ഏവർക്കും വിജയാശംസകൾ നേരുന്നു...

ഫാ. ആന്റോ തൈക്കാട്ടിൽ
ഡയറക്ടർ, കെ.സി.വൈ.എം.

സി എൽ സി.

1. രൂപതാ എക്സിക്യൂട്ടീവ് മീറ്റിംഗ്

നവംബർ 5-ാം തിയതി വെള്ളിയാഴ്ച സി. എൽ. സി യുടെ രൂപതാ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ആനിമേറ്റേഴ്സ് മീറ്റിംഗ് പാലക്കാട് രൂപതാ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് 10.00 am നടത്തപ്പെടുന്നു. എല്ലാ എക്സിക്യൂട്ടീവ് അംഗങ്ങളും ആനിമേറ്റേഴ്സും മീറ്റിംഗിൽ പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്.

2. രൂപതാ കലാകാലിക മത്സരം

നവംബർ 13-ാം തിയതി നടത്താനിരുന്ന സി. എൽ. സി രൂപതാ കാലികാലിക മത്സരങ്ങൾ നവംബർ 17-ാം തിയതി ബുധനാഴ്ചയിലേക്ക് മാറ്റിവെച്ചിരിക്കുന്നു. യൂണിറ്റു ഭാരവാഹികൾ വേണ്ട ക്രമീകരണങ്ങൾ നടത്തേണ്ടതാണ്.

3. രചനാ മത്സരങ്ങളിൽ വിജയിച്ചവർ

ജൂനിയർ

ചെറുകഥ	I	ലിന്റോ മാത്യു	-മേലാർക്കോട്
	II	നീതു ജോയി	- മംഗലംഡാം
	III	ധീനു ജോസഫ്	- ഷൊർണ്ണൂർ
കവിത	I	അമല ജോഷി	- മംഗലംഡാം
	II	റോണി മാത്യുസ്	- മാങ്കാവ്
	III	ആൽഡിൻ മേരി	- ഷൊർണ്ണൂർ
ഉപന്യാസം	I	അനില മാത്യു	- മംഗലംഡാം
	II	അലീന ജോൺസൺ	- പാലക്കാട്, കത്തീഡ്രൽ
	III	പ്രണിദാ ജോയി	- ചിറ്റടി
സീനിയേഴ്സ്			
ചെറുകഥ	I	റോണി ജോൺസൺ	- മംഗലംഡാം
	II	അനുമോൾ കെ. എ	- മൈലംപിള്ളി
	III	അമൻ ബെൻ	- പൊന്നംകോട്

കവിത	I	സ്റ്റീനാ ദാസ്	- തത്തമംഗലം
	II	ഡെനിൽ ജോൺ	- മാങ്കൂരിശ്ശി
	III	ജീന പി. എ.	- ഒലവക്കോട്
ഉപന്യാസം	I	ജെലിൻ ജോർജ്ജ്	- പാലക്കാട് കത്തീഡ്രൽ
	II	സനേ മറിയം	- ഒലവക്കോട്
	II	ഫെമി അന	- മംഗലംഡാം
	III	തോംസൺ	- തത്തമംഗലം

പ്രാർത്ഥന : വിശ്വാസത്തിൽ വളരാൻ വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുക.
പഠനം : ദേവാലയത്തിലെ തിരുവസ്ത്രങ്ങൾ, തിരുവസ്തുക്കൾ.
പ്രവർത്തനം : വിശുദ്ധസ്ഥലങ്ങൾ വൃത്തിയാക്കി സൂക്ഷിക്കുക

ഫാ. ബിജു പ്ലാത്തോട്ടത്തിൽ,
ഡയറക്ടർ, സി.എൽ.സി.

മാതൃസംഘം

നവംബർ 2010

പ്രപഞ്ച ചുഷണം - അകാലമരണങ്ങൾ - മനുഷ്യൻ വിളിച്ചുവരുത്തുന്ന മരണങ്ങൾ - ആത്മഹത്യ, രോഗങ്ങൾ, അപകടങ്ങൾ...

സംഭവിക്കുന്നതെല്ലാം ദൈവഹിതമോ? മനുഷ്യസൃഷ്ടികളോ? രൂപതാതല കലാമത്സരങ്ങൾ. 2010 നവംബർ 6 ശനിയാഴ്ച. യൂണിറ്റ് ഫൊറോനതല ഭാരവാഹികളുടെ തിരഞ്ഞെടുപ്പ്. രൂപതാഭാരവാഹികളെ തിരഞ്ഞെടുക്കാനുള്ള പാനലിലേക്ക് അംഗങ്ങളെ നിർദ്ദേശിക്കുക. പാനൽ 2010 ഡിസംബർ 15-ന് മുൻ രൂപതയിൽ ഏല്പിക്കുക. (മാതൃസംഘം പ്രവർത്തനപരിചയമുള്ളവരെ പാനലിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുക.)

ഡിസംബർ 2010

രൂപതാതല വാർഷിക ജനറൽ ബോഡി മീറ്റിംഗ്, രൂപതാ ഭാരവാഹികളുടെ തിരഞ്ഞെടുപ്പും. 2010 ഡിസംബർ 18 ശനിയാഴ്ച. അവശ്യവസ്തുക്കളുടെ അമിത വിലക്കയറ്റവും കുടുംബബജറ്റും. ഫൊറോനതല ഏകദിനധ്യാനം സംഘടിപ്പിക്കുക. ഡിസംബർ 16 വ്യാഴം. ടീച്ചർ ഡിസംബർ 28 കുഞ്ഞിപ്പെരുത്തലുകളുടെ തിരുനാൾ.

സൗഹൃദോത്സവ് 2010

മാതൃസംഘം രൂപതാതല കലാമത്സരങ്ങൾ 2010 നവംബർ 1,6 തിയതികളിൽ പാലക്കാട് പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിലെ വെച്ച് നടക്കുന്നു. 1-ന് വചനസഭ, പെന്തീസ്റ്റ്, കവിതാരചന എന്നീ മത്സരങ്ങളും ബാക്കി മത്സരങ്ങൾ 6-ാം തിയതിയും നടക്കും.

വിവിധ ഫൊറോനകളിൽ മത്സരങ്ങൾ നടത്തി വിജയികളായവർക്ക് രൂപതയുടെ അഭിനന്ദനങ്ങൾ. ഫൊറോന ലിസ്റ്റ് പ്രസ്തുത ഫോമിൽ രൂപതയിൽ എത്തിക്കണം.

ഫൊറോനതല ജനറൽ ബോഡിയും രൂപതാപാനൽ തയ്യാറാക്കലും 2011-12 പ്രവർത്തനവർഷത്തേയ്ക്കുള്ള രൂപതാ ഭാരവാഹികളെ 2010 ഡിസംബർ 18 ശനിയാഴ്ച നടക്കുന്ന രൂപതാ ജനറൽബോഡിയിൽ വച്ച് തിരഞ്ഞെടുക്കും. യൂണിറ്റ്, ഫൊറോന തലങ്ങളിൽ പ്രവർത്തപരിചയ മുളളവരും സമയമുളളവരും തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടണം. ഫൊറോനകളിൽ നിന്ന് 5 പേരെ നാമനിർദ്ദേശം ചെയ്യാം. അവരിൽ നിന്ന് (11 x 5=55 പേർ) രൂപതാ ഭാരവാഹികളെ ഭൂരിപക്ഷം വോട്ടിലൂടെ തിരഞ്ഞെടുക്കും. യോഗ്യരായവരെ പാനലിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുമല്ലോ. ഫൊറോന, യൂണിറ്റുതല ഭാരവാഹികളുടെ തിരഞ്ഞെടുപ്പും നടത്തുമല്ലോ. കാലാവധി കഴിയുന്നു (2009-2010)

ഓർമ്മിക്കാൻ, പ്രവർത്തിക്കാൻ

ഓരോ യൂണിറ്റുകളിലേയും "Shalom Singles ' അംഗങ്ങളുടെയും നിങ്ങളുടെ ഇടവകാതിർത്തിയിലുള്ള ക്രൈസ്തവ അഭിഭാഷകരുടെ ലിസ്റ്റ് 2010 ഡിസംബർ 18-നു രൂപതാ ജനറൽബോഡി മീറ്റിംഗിനു വരുമ്പോൾ കൊണ്ടുവരുമല്ലോ. ഇടവകയിൽ വിവഹാതിരാകത്തവരും എന്നാൽ വിവാഹപ്രായം കഴിഞ്ഞവരും (വിവാഹിതരാകാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നില്ലാത്തവരുൾപ്പെടെ) ആയ സ്ത്രീകളുടെ രൂപതാതല കൂട്ടായ്മ രൂപീകരിച്ച് അവർക്ക് ഒരുമിച്ചുകൂടാനുള്ള അവസരമൊരുക്കുകയാണ് ലക്ഷ്യം. കൂടാതെ ക്രിസ്തീയ അഡ്വക്കേറ്റ്സിന്റെ ഒരുമിക്കലിലൂടെ നമ്മുടെ ഇടവകകളിലെ ആളുകൾക്ക് പ്രത്യേകിച്ച് സ്ത്രീകൾക്ക് നിയമാവബോധം നൽകുക. നിയമസഹായം ചെയ്യുക, എന്നിവ ലക്ഷ്യമിടുന്നു. ഗാർഹിക ഹപീഡനം, ചൂഷണം, അവഗണിക്കപ്പെടൽ, അസമത്വം, വഞ്ചന, ജീവനാംശം ലഭിക്കൽ തുടങ്ങിയവക്കെതിരെ നിയമപരിരക്ഷയിലൂടെ പരിഹാരം കണ്ടെത്താൻ സഹായിക്കുന്നു.

2011 പ്രവർത്തന വിഷയം

2011-ൽ മാതൃസംഘം ഉന്നതൽ കൊടുക്കേണ്ട പ്രവർത്തനമേഖലയെക്കുറിച്ച് 2010 നവംബർ 30-ന് മുൻ രൂപതാഡയറക്ടറെ അറിയിക്കുക. 0944754068

ഫാ. ജോർജ്ജ് പെരുമ്പിള്ളിൽ
ഡയറക്ടർ, മാതൃസംഘം

C W W C

അഭിനന്ദനങ്ങൾ

2010 ഒക്ടോബറിൽ നടന്ന തദ്ദേശ സ്വയഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിലേയ്ക്കുള്ള തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ സ്ഥാനാർത്ഥികളാവാൻ ധൈര്യം കാണിച്ചവരും അവസരം ലഭിച്ചവരും വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിൽ വിജയിച്ചവരുമായ നമ്മുടെ രൂപതയിലെ സ്ത്രീനേതാക്കൾക്ക് അഭിനന്ദനങ്ങളും ആശംസകളും. തുടർന്നും സമൂഹത്തിൽ ലോകത്തിന്റെ പ്രകാശവും ഭൂമിയുടെ ഉപ്പുമായി യേശുവിന്റെ സുവിശേഷത്തിന് സാക്ഷ്യം വഹിക്കാൻ പരിശ്രമിക്കുക.

തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സാമൂഹികൾക്ക് സ്വാഗതം, ആശംസിക്കുന്നു. 2010 ഡിസംബർ 18-ന് പാലക്കാട് പാസറ്റിൽ സെന്ററിൽ വച്ച് രാവിലെ 10 മണിക്ക് പാലക്കാട് രൂപതയിലെ ഇടവകകളിൽ നിന്ന് തദ്ദേശ സ്വയം ഭരണ സ്ഥാപനത്തിലേയ്ക്ക് മത്സരിച്ചവർക്കും വിജയികളായവർക്കും സ്വീകരണം നൽകുന്നു. നമ്മുടെ ഇടവകകളിൽ നിന്നുള്ള വനിതാ പ്രതിനിധികളെ പ്രസ്തുത മീറ്റിംഗിലേക്ക് പറഞ്ഞയക്കണമെന്ന് താല്പര്യപ്പെടുന്നു. വിജയച്ചില്ലെങ്കിലും മത്സരിച്ചവരും പങ്കെടുക്കണം

ഫാ. ജോർജ്ജ് പെരുമ്പിള്ളിൽ
ഡയറക്ടർ, CWWC

തിരുബാലസഖ്യം

പ്രിയ ബഹു.അച്ചാ/ആനിമേറ്റർ, തിരുബാലസഖ്യം പാലക്കാട് രൂപത കേന്ദ്രത്തിൽ നിന്നും അഭിവാദനങ്ങൾ... സഖ്യത്തിൽപ്പെട്ട നമ്മുടെ കുഞ്ഞുമക്കളുടെ ആത്മീയ വളർച്ചയോടൊപ്പം അവരുടെ നൈസർഗിക കഴിവുകൾ വികസിപ്പിച്ചെടുക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ തിരുബാലസഖ്യത്തിന്റെ ഫൊറോന, രൂപതാതല മത്സരങ്ങൾ നടത്തുവാൻ നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്നു. രൂപതാതല മത്സരം നടക്കുന്നത് 2011 ഫെബ്രുവരി 12നാണ്. അതിനുമുമ്പായി ഫൊറോന തല മത്സരങ്ങൾ നടത്തേണ്ടതുണ്ട്. അതിനാൽ ഡിസംബർ -ജനുവരി മാസങ്ങളിൽ സൗകര്യപ്രദമായ ഒരു ദിവസം ഫൊറോനകളിൽ മത്സരം ക്രമീകരിക്കാവുന്നതാണ്. ഫൊറോനയിൽ നിന്നും രൂപതയിലേക്ക് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടവരുടെ പേരുകൾ 2010 ജനുവരി 25-ാം തീയതിക്ക് മുമ്പായി രൂപതാ ഓഫീസിൽ എത്തിക്കേണ്ടതാണ്. ഫൊറോന മത്സരങ്ങളുടെ നടത്തിപ്പിനായുള്ള പണം ഇടവകകളിൽ നിന്നു തന്നെ ശേഖരിക്കണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

മത്സര ഇനങ്ങൾ

- ജൂനിയേഴ്സ് (1, 2 ക്ലാസ്സുകളിൽ പഠിക്കുന്നവർ)**
ലളിതഗാനം, ആക്ഷൻ സോംഗ്, ബൈബിൾ കഥപറയൽ, പ്രസംഗം, പെൻസിൽ ഡ്രോയിംഗ്
- സീനിയേഴ്സ് (3, 4, ക്ലാസ്സുകളിൽ പഠിക്കുന്നവർ)**
ലളിതഗാനം, ഗ്രൂപ്പ് സോംഗ്, ആക്ഷൻ സോംഗ്, ബൈബിൾ പാരായണം, കഥാപ്രസംഗം, ബൈബിൾ വാക്യങ്ങൾ എഴുതൽ, പെൻസിൽ ഡ്രോയിംഗ്, പ്രസംഗം

തിരുബാലസഖ്യം ആൽബം

ഈ വർഷം തിരുബാലസഖ്യം ആൽബം മത്സരവും സംഘടിപ്പിക്കുന്നു. "കേരളസഭയിലെ വിശുദ്ധരും വാഴ്ത്തപ്പെട്ടവരും" എന്നതാണ് വിഷയം. ഈ വിഷയത്തെ ആസ്പദമാക്കിയുള്ള ബൈബിൾ സംഭവങ്ങൾ,

ചിത്രങ്ങൾ, ഫോട്ടോകൾ എന്നിവ ഏറ്റവും മനോഹരമായ രീതിയിൽ ക്രമീകരിച്ചുണ്ടാക്കുന്ന ആൽബങ്ങളാണ് മത്സരത്തിനുദ്ദേശിക്കുന്നത്. ആൽബത്തിന്റെ നീളം 12 ഇഞ്ചും വീതി 9 ഇഞ്ചും ആയിരിക്കണം. 15 പേജിൽ കൂടാനോ 10 പേജിൽ കുറയാനോ പാടില്ല. ഒരിടവകയിൽ നിന്ന് ഒരു ആൽബമേ സ്വീകരിക്കുകയുള്ളൂ. ഇടവകയിൽ നിന്നുള്ള ആൽബങ്ങൾ ജനുവരി 15 ന് മുൻ ഫൊറോന ഡയറക്ടറെ ഏല്പിക്കുകയും, ഫൊറോന ഡയറക്ടർമാർ ഒന്നും, രണ്ടും സ്ഥാനം നേടുന്ന ആൽബങ്ങൾ ജനുവരി 20ന് മുൻ രൂപതാ ഓഫീസിൽ ഏല്പിക്കേണ്ടതുമാണ്. ആൽബത്തിന് ഓരോ യൂണിറ്റിനും ഇഷ്ടമുള്ള പേരുകൾ നൽകാവുന്നതാണ്. കുഞ്ഞുങ്ങളുടെ കഴിവും, ഒരുമയും, വികസിപ്പിക്കലാണ് ഇതിന്റെ ലക്ഷ്യമെന്നതിനാൽ ആനിമേറ്റർമാരുടെ നിർദ്ദേശപ്രകാരം കുഞ്ഞുങ്ങൾ തന്നെയാണ് ആൽബം ക്രമീകരിക്കേണ്ടത്.

മത്സര നിയമാവലി

ലളിതഗാനം: ക്രിസ്തീയ ഗാനങ്ങൾ ആയിരിക്കണം, സമയം 5 മിനിറ്റ്
ബൈബിൾ കഥ പറയൽ : ബൈബിൾ കഥ തന്നെയായിരിക്കണം, 5 മിനിട്ട്
ബൈബിൾ പരായണം : സുവിശേഷത്തിൽ നിന്ന് നിശ്ചിത ഭാഗം വായിക്കുവാൻ കൊടുക്കുന്നതാണ്. അധ്യായവും വാക്യവും പറയണം. ബൈബിളിനോടുള്ള ആദരവ്, വായനാ ശൈലി, ഉച്ചാരണശുദ്ധി തുടങ്ങിയ കാര്യങ്ങൾ പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്.

ബൈബിൾ വാക്യം എഴുതൽ : ഉദ്ദേശിക്കുന്ന വാക്യം മുഴുവൻ എഴുതണം. അധ്യായവും വാക്യവും എഴുതണം, 10 മിനിട്ട്

പെൻസിൽ ഡ്രോയിംഗ് : നൽകുന്ന ശില്പമോ ചിത്രമോ നോക്കി വരയ്ക്കുക. 1 മണിക്കൂർ

പ്രസംഗം : ജൂനിയേഴ്സ് 5 മിനിറ്റ്.

വിഷയം : “വി. തോമസ് ശ്ലീഹ്”

സീനിയേഴ്സ് 5 മിനിട്ട്

വിഷയം : “വി. തോമസ് ശ്ലീഹായും വിശ്വാസജീവിതവും”

കഥാപ്രസംഗം : ബൈബിളിലെ കഥ തന്നെയായിരിക്കണം. 15 മിനിട്ട്. പിന്നണി അനുവദനീയമല്ല.

ഗ്രൂപ്പ് സോംഗ് : ക്രിസ്തീയ ഗാനങ്ങൾ ആയിരിക്കണം. ഒരു ടീമിൽ ചുരുങ്ങിയത് 4 പേർ. 7 പേരിൽ കൂടാൻ പാടില്ല. ഒരു സംഗീത ഉപകരണവും അനുവദനീയമല്ല. സമയം 5 മിനിട്ട്. സീനിയർ വിഭാഗത്തിൽ കുട്ടികൾ തികയുന്നില്ലെങ്കിൽ ജൂനിയേഴ്സിനെക്കൂടി ഇതിൽ പങ്കെടുപ്പിക്കാം.

കിസ് : സീനിയേഴ്സിനു മാത്രമാണ് മത്സരം. വി. പത്രോസ് പൗലോസ് ശ്ലീഹന്മാർ, വി. തോമസ് ശ്ലീഹ, വി. അൽഫോൻസാമ്മ, വാ. ചാവറ കുര്യാക്കോസ് ഏലിയാസച്ചൻ, വാ. കുഞ്ഞച്ചൻ, വാ. ഏവുപ്രാസ്യമ്മ, വാ. മറിയം ത്രേസ്യ എന്നിവരെക്കുറിച്ചും പാലക്കാട് രൂപതയെക്കുറിച്ചും ആയിരിക്കും ചോദ്യങ്ങൾ. 80% മാതൃകാചോദ്യങ്ങൾ ഫൊറോന മത്സരങ്ങൾക്കുള്ള സർക്കുലറിനോടും, എൻട്രിഫോമിനോടുമൊപ്പം നവംബർ 31-നകം അതതു

ഫൊറോന ഡയറക്ടർമാരെ ഏല്പിക്കുന്നതാണ്. ഇടവകയിൽ നിന്ന് ഒന്നാം സ്ഥാനം നേടുന്നവർക്ക് ഫൊറോനയിലും ഫൊറോനയിൽ ഒന്നാം സ്ഥാനം നേടുന്ന ടീമിന് രൂപതയിലും പങ്കെടുക്കാം.

ആക്ഷൻ സോംഗ് : കുറഞ്ഞത് 4 പേർ. 7 പേരിൽ കൂടുതൽ. കുട്ടികൾ തന്നെ പാടി കളിക്കണം. ഒരു ആക്ഷൻ സോംഗ് മാത്രമെ അവതരിപ്പിക്കാവൂ. സമയം 5 മിനിട്ട്.

ഇടവക തലത്തിൽ വ്യക്തിഗത ഇനങ്ങളിലും ഗ്രൂപ്പ് ഇനങ്ങളിലും ഒന്നാം സ്ഥാനം നേടുന്നവർക്ക് ഫൊറോന തലത്തിൽ മത്സരിക്കാവുന്നതാണ്.

ഫൊറോന തലത്തിൽ വ്യക്തിഗത ഇനങ്ങളിൽ ഒന്നും രണ്ടും സ്ഥാനങ്ങളും കഥാപ്രസംഗത്തിനും ഗ്രൂപ്പ് ഇനങ്ങളിലും ഒന്നാം സ്ഥാനവും കരസ്ഥമാക്കുന്നവർക്ക് രൂപതാ തലത്തിൽ മത്സരിക്കാവുന്നതാണ്. വ്യക്തിഗത ഇനങ്ങളിൽ ഒരു കുട്ടിക്ക് 4 എണ്ണത്തിലേ പങ്കെടുക്കാവൂ. **മതബോധനത്തിന് സ്കൂളിൽ 4-ാം ക്ലാസ്സ് വരെ പഠിക്കുന്ന കുട്ടികൾ മാത്രമാണ് തിരുബാല സഖ്യാംഗങ്ങൾ. ആദ്യകൂർബ്ബാന സ്വീകരണത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലല്ല തിരുബാലസഖ്യാംഗങ്ങളെ നിശ്ചയിക്കേണ്ടത്. ഒരു മത്സരത്തിനും ആൺ-പെൺ വേർതിരിവുണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.**

ഫാ. ജസ്റ്റിൻ കോലംകണ്ണി
ഡയറക്ടർ, തിരുബാലസഖ്യം

Jesus Fraternity

ജീസസ് ഫ്രറ്റേണിറ്റി, പാലക്കാട് യൂണിറ്റിലെ പ്രവർത്തകരുടെ ഒരു സാധാരണ യോഗം 19-09-10-ന് പാലന ആശുപത്രിയിൽ വെച്ച് ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 3 മണിക്ക് കൂടുകയുണ്ടായി. ജപമാലചൊല്ലി മാതാവിന്റെ പ്രത്യേകമായ മാധ്യസ്ഥം യാചിച്ചുകൊണ്ടാണ് യോഗം ആരംഭിച്ചത്. പുതുതായി ഈ പ്രവർത്തന മേഖലയിലേക്ക് കടന്നുവന്നിരിക്കുന്നവരെ പരിചയപ്പെടുകയും, ജീസസ് ഫ്രറ്റേണിറ്റിയുടെ ഉത്ഭവം, വളർച്ച, പ്രവർത്തന ശൈലി എന്നിവയെക്കുറിച്ച് മാർട്ടിനച്ചൻ ഹ്രസ്വമായി പ്രതിപാദിക്കുകയും ചെയ്തു.

തടവറ പ്രേഷിതപ്രവർത്തനം വെറും ജയിൽ സന്ദർശനത്തിൽ മാത്രം ഒതുക്കാതെ നമ്മുടെ പരിധിയിലും, പരിമിതിയിലും നിന്നുകൊണ്ട്, പ്രാർത്ഥനയിൽ വേരൂന്നി എന്തൊക്കെ ചെയ്യാനാകുമെന്ന് യോഗം ചർച്ച ചെയ്തു. ക്രിമിനൽ പശ്ചാതലമുള്ളവരുടെ കുട്ടികളിലേക്കും, കുടുംബങ്ങളിലേക്കും അതുപോലെ പീഡനത്തിനോ, കൊലപാതകത്തിനോ ഇരയായവരുടെ കുടുംബങ്ങളിലേയ്ക്കും നമ്മുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ വിപുലീകരിക്കാൻ ഉള്ള സാധ്യതകളെ യോഗം വിലയിരുത്തി. പ്രാരംഭ നടപടിയായി വനിതാസെല്ലുകളിൽ ഉള്ളവരിൽ നിന്നും ഈ പ്രവർത്തനങ്ങൾ തുടങ്ങിയ യ്ക്കാമെന്ന് തീരുമാനിച്ചു.

തടവറ പ്രേഷിത പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ഏർപ്പെടുമ്പോൾ 'സർപ്പങ്ങളുടെ വിവേകം' പാലിക്കേണ്ടതിന്റെ ആവശ്യകതയെക്കുറിച്ച് പറയുകയുണ്ടായി. പ്രതിഫലമൊന്നും പ്രതീക്ഷിക്കാതെ, നിസ്വാർത്ഥമായി പരിത്യാഗബുദ്ധിയോടെ പ്രാർത്ഥനാ ചൈതന്യത്തോടെ പ്രവർത്തിക്കേണ്ട മേഖലയാണിത്. അല്പമായ പ്രവർത്തകരുടെ സാന്നിധ്യം വഴി ഈ പ്രവർത്തനങ്ങളെ കൂടുതൽ ജീവസ്സുറ്റതാക്കാൻ പരിശ്രമിക്കണമെന്ന് ചർച്ചയിൽ അഭിപ്രായപ്പെട്ടു.

ഓരോ തടവറയുടെ സമീപവും ഓരോ 'നിത്യരാധന കപ്പേജ്' ആവശ്യമാണെന്നും അത്രയ്ക്കും പ്രാർത്ഥനാസഹായം ആവശ്യമുള്ളവരാണ് തടവറ മക്കളെന്നും ഉള്ള ബോധ്യം പകർന്നുനൽകിക്കൊണ്ട് യോഗം വൈകിട്ട് 5.30ന് പ്രാർത്ഥനയോടെ പരിസമാപിച്ചു.

ഫാ. മാർട്ടിൻ തട്ടിൽ
ഡയറക്ടർ, ജീസസ് ഫ്രട്ടേണിറ്റി

നവീകരണ മുന്നേറ്റം

പി.എസ്.ടി

ഈ മാസത്തെ പി.എസ്.ടി 8-ാം തിയതി തിങ്കളാഴ്ച്ച പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടത്തുന്നു. എല്ലാ പി.എസ്.ടി അംഗങ്ങളും ഇതിൽ സംബന്ധിക്കണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

ട്രെയിനിംഗ് പ്രോഗ്രാം

സോൺ എൽ.സി.സി ട്രെയിനിംഗ് പ്രോഗ്രാം നവംബർ 19-ാം തിയതി രാവിലെ 9 മണിമുതൽ 20-ാം തിയതി 4 മണിവരെ (എമ്മാവുസ്) കെ.എസ്.ടിയിലെ നേതൃത്വത്തിൽ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. എല്ലാ അംഗങ്ങളും ഇതിൽ സംബന്ധിക്കണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

ലീഡേഴ്സ് ട്രെയിനിംഗ് പ്രോഗ്രാം

ജാഗരണ പ്രാർത്ഥനയുടെ തലേ വെള്ളിയാഴ്ച്ച നടത്തിവന്ന ലീഡേഴ്സ് ട്രെയിനിംഗ് പ്രോഗ്രാം നവംബർ മാസം മുതൽ (നവംബർ 26) ജാഗരണ പ്രാർത്ഥനയുടെ അന്ന് രാവിലെ 10 മണി മുതൽ ആയിരിക്കും എന്ന് പ്രത്യേകം ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

ജാഗരണപ്രാർത്ഥന

എല്ലാ മാസവസാന വെള്ളിയാഴ്ച്ചയും നടത്തുന്ന ജാഗരണപ്രാർത്ഥന നവംബർ 26-ന് രാത്രി 7 മണി മുതൽ പിറ്റേദിവസം രാവിലെ 5 മണിവരെ പാലക്കാട് കത്തീഡ്രൽ പള്ളിയിൽ വെച്ച് നടത്തുന്നു.

ക്രിസ്റ്റീൻ

നവംബർ 13-ാം തിയതി ശനിയാഴ്ച കുട്ടികൾക്കായുള്ള ക്രിസ്റ്റീൻ ഏകദിന കൺവൻഷൻ പാലക്കാട് കത്തീഡ്രൽ സ്കൂളിൽ വെച്ച് നടത്തുന്നു.

ഫാ. റെനി പുള്ളുകാലായിൽ
ഡയറക്ടർ, നവീകരണമുന്നേറ്റം.

സെഹിയോൻ ധ്യാനകേന്ദ്രം.

ധ്യാനങ്ങൾ

മാസം	തീയതി	ധ്യാനം നയിക്കുന്നത്
നവം.	7-12	വൈദികരുടെ ധ്യാനം. ഫാ. സേവ്യർ ഖാൻ വട്ടായിൽ
നവം.	14-19	സിസ്റ്റേഴ്സിന്റെ ധ്യാനം. ഫാ. ബിനോയ് കരിമരുതിങ്കൽ
നവം.	21-26	ആന്തരികസൗഖ്യ വളർച്ചാധ്യാനം. ഫാ. ബിനോയ് കരിമരുതിങ്കൽ
നവം.	28 ഡിസം. 3	ആന്തരികസൗഖ്യ വളർച്ചാധ്യാനം.
ഡിസം.	7	ഗാന്ധിപുരം കൺവൻഷൻ.
ഡിസം.	21	പാലക്കാട് കൺവൻഷൻ.

50 രൂപ അടച്ച് മുൻകൂട്ടി രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്നവർക്ക് മാത്രം പ്രവേശനം. രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാതെ വരുന്നവരെ ധ്യാനത്തിൽ പ്രവേശിപ്പിക്കുന്നതല്ല. ധ്യാനങ്ങൾ ഞായറാഴ്ച ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 2.00 മണിക്ക് ആരംഭിച്ച് വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ 8.30 ന് അവസാനിക്കുന്നതാണ്. രജിസ്ട്രേഷൻ സംബന്ധമായ കാര്യങ്ങൾക്ക് ധ്യാനകേന്ദ്രം ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക.

സമയം : രാവിലെ 9.00 മണിമുതൽ വൈകുന്നേരം 5.00 മണിവരെ.

ഫോൺ : 04924 - 327710

സെഹിയോൻ ബ്ലോഗ് സന്ദർശിക്കുക

sehionretratcentre.blogspot.com, sehiontelevision.blogspot.com

Sehion Website : www.sehion.org, www.sehionpriests.org

സെഹിയോൻ കൺവൻഷൻസ്

നവംബർ 7 ഞായറാഴ്ച കോയമ്പത്തൂർ ഗാന്ധിപുരം ലൂർദ്ദ് ഫൊറോന പള്ളിയിൽ വൈകുന്നേരം 4.00 മണിമുതൽ 8.30 വരെ സായാഹ്ന കൺവൻഷൻ.

നവംബർ 21 പാലക്കാട് ഏകദിന ബൈബിൾ കൺവൻഷൻ മുൻസിപ്പൽ ടൗൺഹാളിൽ രാവിലെ 9.30 മുതൽ വൈകുന്നേരം 4.00 വരെ.

ഫാ. സേവ്യർഖാൻ വട്ടായിൽ.

ഡയറക്ടർ, സെഹിയോൻ ധ്യാനകേന്ദ്രം.

പി.എസ്.എസ്.പി.

ജില്ലാ വിമൻസ് ഫെഡ് മീറ്റിംഗ്

3-11-2010 ബുധനാഴ്ച 11 മണിക്ക് ജില്ലാ വിമൻസ് ഫെഡ് PSSP യിൽ വെച്ച് കൂടുന്നു.

ബ്ലോക്ക് ഫെഡ് മീറ്റിംഗുകൾ

തീയതി	ദിവസം	ബ്ലോക്ക്	സ്ഥലം	സമയം
5.11.2010	വെള്ളി	ചിറ്റൂർ	പെരുമാട്ടി	11.00 am
8.11.2010	തിങ്കൾ	പാലക്കാട്/ മലമ്പുഴ	പാസ്റ്ററൽ സെന്റർ	11.00 am
10.11.2010	ബുധൻ	മണ്ണാർക്കാട്	മുന്നേക്കർ	11.00 am
11.11.2010	വ്യാഴം	ശ്രീകൃഷ്ണപുരം	ചെട്ടിയങ്ങാടി	11.00 am
12.11.2010	വെള്ളി	കുഴൽമന്ദം	കളപ്പെട്ടി	2.00 pm
12.11.2010	വെള്ളി	ആലത്തൂർ	FCC വടക്കഞ്ചേരി	11.00 am
15.11.2010	തിങ്കൾ	അട്ടപ്പാടി	ഗുളിക്കടവ് പാരിഷ് ഹാൾ	11.00 am
17.11.2010	ബുധൻ	നെന്മാറ	പാരിഷ് ഹാൾ	11.00 am

റീജിയണൽ ഓഫീസ് ദിവസങ്ങൾ

16.11.10	ചൊവ്വ	സാൻജോ ടവർ	10 am to 2 pm
17.11.10	ബുധൻ	നെന്മാറ പാരിഷ് ഹാൾ	11 am to 1 pm
18.11.10	വ്യാഴം	കരിമ്പ പാരിഷ് ഹാൾ	11 am to 2 pm

മെഡിക്കെയിം

ആശുപത്രിയിൽ കിടന്നു ചികിത്സിക്കുമ്പോൾ ചെലവാകുന്ന സംഖ്യ മടക്കി ലഭിക്കുന്ന ഒരു മെഡി ക്ലെയിം പദ്ധതി ഓറിയന്റൽ ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനിയുമായി ചേർന്ന് പി.എസ്.എസ്.പി. നടത്തിവരുന്നു. ഒരു വർഷത്തേക്ക് ഒരു വ്യക്തിക്ക് 300 രൂപയും 5 പേരടങ്ങുന്ന കുടുംബത്തിന് 450 രൂപയും 7 പേരടങ്ങുന്ന കുടുംബത്തിന് 600 രൂപയുമാണ് പ്രീമിയം. വർഷം 30000 രൂപ വരെ ആനുകൂല്യം ലഭിക്കും. 20 വയസ് കഴിഞ്ഞ ആൺകുട്ടികളേയും, വിവാഹം കഴിഞ്ഞ പെൺകുട്ടികളേയും പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതല്ല. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് പി.എസ്.എസ്.പി. ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടേണ്ടതാണ്.

ന്യൂനപക്ഷ അയൽക്കൂട്ടങ്ങൾ

ഇടവകാ തലത്തിൽ ന്യൂനപക്ഷ അയൽക്കൂട്ടങ്ങൾ രൂപീകരിച്ചു വരുന്നു. താല്പര്യമുള്ള ബ. വികാരിയച്ചന്മാർ പി.എസ്.എസ്.പി-യുമായി ബന്ധപ്പെട്ടു വേണ്ട ക്രമീകരണങ്ങൾ ചെയ്യണമെന്ന് താല്പര്യപ്പെടുന്നു.

സേവ് എ ഫാമിലി പ്ലാൻ

1. സേവ് എ ഫാമിലി പ്ലാൻ ഇന്ത്യയുടെ ഈ വർഷത്തെ കുടുംബങ്ങളുടെ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് അവസാനിച്ചു.
2. നിലവിലുള്ള ഗുണഭോക്താക്കൾ ബെനഫിറ്റ് ട്രിപ്പിനുള്ള എഴുത്തുകൾ

നവംബർ 15-ന് മുൻ പി. എസ്. എസ്. പി ഓഫീസിൽ എത്തിക്കണം.

3. പുതിയായി തിരഞ്ഞെടുത്ത SAFF കുടുംബങ്ങളുടെ അക്കൗണ്ട് തുറക്കുന്നതിനായി പി.എസ്.എസ്.പി ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക. ഫോൺ: 9961238438

4. SAFF കുടുംബത്തിൽ അംഗങ്ങളായിട്ടുള്ളവർ അവരുടെ മെഡിക്കൽ ഇൻഷുറൻസ് നവംബർ മാസത്തിൽ തന്നെ പുതുക്കണം.

ജൻ ശിക്ഷൻ സൻസ്ഥാൻ പാലക്കാട്

പീപ്പിൾസ് സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റിയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ കേന്ദ്ര മാനവ വിഭവശേഷി വികസന മന്ത്രാലയത്തിന്റെ കീഴിൽ ജൻ ശിക്ഷൻ സൻസ്ഥാൻ പാലക്കാട്, തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട തൊഴിലാർത്ഥികൾക്കുവേണ്ടി 2010 നവംബർ മാസം നടപ്പിലാക്കുന്ന സാങ്കേതിക പരിശീലനങ്ങൾ.

നമ്പർ കോഴ്സുകൾ സ്ഥലം ബാച്ച് പഠിതാക്കളുടെ എണ്ണം എണ്ണം

1	ഹാന്റ് & മെഷീൻ എംബ്രോയിഡറി	വിത്തിനശ്ശേരി	1	20
2	ഹാന്റ് & മെഷീൻ എംബ്രോയിഡറി	കൊടുവായൂർ	1	20
3	ഫാബ്രിക് പെയ്റ്റിംഗ്	കണ്ണമ്പ്ര	1	25
4	ഫാബ്രിക് പെയ്റ്റിംഗ്	വരോട്	1	25
5	ഫാബ്രിക് പെയ്റ്റിംഗ്	കടമ്പൂർ	1	25
6	കുൺ കൃഷി, കുൺ സംസ്കരണം	കൊടുവായൂർ	1	20
7	സ്ക്രീൻ പ്രിന്റിംഗ് & ടെക്സ്റ്റൈൽ പ്രിന്റിംഗ്	ചുള്ളിയാർഡാം	1	25
8	ഡ്രസ്സ് മെയ്ക്കിംഗ്	പോത്തുപ്പാടി	1	20
9	ഡ്രസ്സ് മെയ്ക്കിംഗ്	പോത്തുപ്പാടി	2	16
10	ഡ്രസ്സ് മെയ്ക്കിംഗ്	വടവന്നൂർ	1	21
11	ഡ്രസ്സ് മെയ്ക്കിംഗ്	നെല്ലിപ്പതി	1	20
12	ഡ്രസ്സ് മെയ്ക്കിംഗ്	മുണ്ടൻപാറ	1	26
13	ഡ്രസ്സ് മെയ്ക്കിംഗ്	കുട്ടിലക്കടവ് II	1	29
14	ഡ്രസ്സ് മെയ്ക്കിംഗ്	മൂക്കാലി	1	22
15	ഡ്രസ്സ് മെയ്ക്കിംഗ്	അമ്പലപ്പാറ	1	34
16	ഡ്രസ്സ് മെയ്ക്കിംഗ്	കേരളശ്ശേരി	1	17
17	പേപ്പർ ബാഗ് നിർമ്മാണം & സ്ക്രീൻ പ്രിന്റിംഗ്	കോട്ടോപ്പാടം	1	20
18	കട്ടിംഗ് & ടെയ്ലറിംഗ് (SF)	അകമലവാരം	1	20
19	കുൺ കൃഷി, കുൺ സംസ്കരണം (SF)	അകത്തേത്തറ	1	20
20	അലുമിനിയം ഫാബ്രിക്കേഷൻ	അകമലവാരം (SF)	1	20
21	കട്ടിംഗ് & ടെയ്ലറിംഗ് (SF)	കുന്തത്തറ (NAB)	1	25

സെൽഫ് ഫിനാൻസിംഗ് കോഴ്സുകളുടെ അഡ്മിഷൻ തുടരുന്നു

ജൻ ശിക്ഷൻ സൻസ്ഥാൻ പാലക്കാട് ജില്ലാ ആസ്ഥാനമായ ചക്കാത്തറ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് ആരംഭിക്കുന്ന സെൽഫ് ഫിനാൻസിംഗ് കോഴ്സുകളുടെ അഡ്മിഷൻ തുടരുന്നു. കോഴ്സുകളുടെ വിവരങ്ങൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു. പ്രസ്തുത കോഴ്സുകളുടെ പ്രവേശനത്തിന് വിദ്യാഭ്യാസയോഗ്യത ബാധകമല്ല.

നമ്പർ	കോഴ്സുകൾ	കാലാവധി
1	ഫാഷൻ ഡിസൈനിംഗ്	6 മാസം
2	ഹാന്റ് & മെഷീൻ എംബ്രോയിഡറി	6 മാസം
3	സ്ക്രീൻ പ്രിന്റിംഗ് & ടെക്സ്റ്റൈൽ പ്രിന്റിംഗ്	3 മാസം
4	മൊബൈൽ ഫോൺ റിപ്പയിംഗ് & സർവ്വീസിംഗ്	3 മാസം

ഫാ. ജേക്കബ് മാവുകൽ
എക്സി. സെക്രട്ടറി, പി.എസ്.എസ്.പി.

KERALA LABOUR MOVEMENT

The Official organization of KCBC Labour Commission

അസംഘടിത തൊഴിലാളികളുടെ സംഘാടനത്തിനും ശാക്തീകരണത്തിനും പ്രത്യേകം ഊന്നൽ നൽകിക്കൊണ്ട് കേരള കാത്തലിക് ബിഷപ്പ്സ് കോൺഫറൻസിന്റെ ലേബർ കമ്മീഷന്റെ കീഴിൽ പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്ന സാമൂഹിക സന്നദ്ധ സംഘടനയായ “കേരള ലേബർ മൂവ്മെന്റിന്റെ” (KLM) ഔദ്യോഗിക ശാഖ പാലക്കാട് രൂപീകരിക്കുന്നതിനായി 21-11-2010 -ന് ഞായറാഴ്ച ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 2 മണിക്ക് വടക്കഞ്ചേരി ലൂർദ്ദ് മാതാ ഫൊറോന പള്ളി പാരിഷ്ഹാളിൽ വച്ച് ഒരു മീറ്റിംഗ് ചേരുന്നതാണ്. നമ്മുടെ ഇടവകകളിലെ റബ്ബർ ടാപ്പിംഗ് ചെയ്യുന്ന തൊഴിലാളികൾ, മറ്റ് കാർഷിക-കാർഷികേതര മേഖലകളിൽ അസംഘടിതരായി ജോലി ചെയ്യുന്നവരെ പ്രസ്തുത മീറ്റിംഗിലേക്ക് വികാരിമാർ പറഞ്ഞയക്കുമല്ലോ. പലതരത്തിലുള്ള ആരോഗ്യ ഇൻഷുറൻസ് പദ്ധതികൾ, പെൻഷനുകൾ, വിദ്യാഭ്യാസ ലോണുകൾ, മറ്റ് ആനുകൂല്യങ്ങൾ ഇവ യഥാവിധി നേടിയെടുക്കുന്നതിന് തൊഴിലാളികളെ സംഘടിപ്പിക്കുകയും ശാക്തീകരിക്കുകയുമാണ് KLM ചെയ്തുവരുന്നത്.

ഫാ. ജേക്കബ് മാവുകൽ
ഡയറക്ടർ, KLM

From the Bishop's Diary

2010 ഒക്ടോബർ

- തൃശ്ശൂർ ജൂബിലി മിഷൻ ആശുപത്രിയിൽ ചികിത്സയിൽ കഴിഞ്ഞിരുന്ന ബഹു. മാളിയേക്കൽ അച്ചനെ സന്ദർശിച്ചു.
- തൃശ്ശൂർ അരമനയിൽ മെത്രാന്മാരുടെ സമ്മേളനത്തിൽ സംബന്ധിച്ചു.
- മംഗലം ഫാ. എഫ്.സി.സി. കോൺവെന്റിൽ സി. സിൻസിയുടെ മൃതദേഹ സംസ്കാര ശുശ്രൂഷക്ക് കാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു.
- പാലക്കാട് പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ നടന്ന മതാദ്ധ്യാപകദിനത്തോടനുബന്ധിച്ചു കൺവെൻഷനിൽ വി. കുർബാനയർപ്പിച്ചു. സമാപനസമ്മേളനത്തിൽ ആദ്ധ്യക്ഷ്യം വഹിച്ചു.

- മുണ്ടൂർ യുവക്ഷേത്രയിൽ കെ. സി. വൈ.എം ന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ സംഘടിപ്പിച്ച യുത്ത് പാർലമെന്റിന്റെ സമാപനസമ്മേളനത്തിൽ ആദ്ധ്യക്ഷ്യം വഹിച്ച് സന്ദേശം നൽകി.
- എറണാകുളം പി.വി.എസ്. ആശുപത്രിയിൽ രോഗാവസ്ഥയിൽ കഴിഞ്ഞിരുന്ന ബഹു. സിറിയക് ചാണിപ്പറമ്പിൽ അച്ചനെ സന്ദർശിച്ചു.
- മുണ്ടൂർ യുവക്ഷേത്രയിൽ പ്രീകാന കോഴ്സിന് സംബന്ധിച്ചവർക്ക് സന്ദേശം നൽകി.
- മുണ്ടൂർ സീനായ് ധ്യാനകേന്ദ്രത്തിൽ പരിശുദ്ധാത്മാഭിഷേക ധ്യാനത്തിൽ സംബന്ധിച്ചവർക്ക് സന്ദേശം നൽകി.
- താവളം സെഹിയോൻ ധ്യാനകേന്ദ്രത്തിൽ വൈദികരുടെ ധ്യാനത്തിൽ സംബന്ധിച്ചവർക്ക് സന്ദേശം നൽകി.
- വാളയാർ സെന്റ് ആന്റണീസ് ദൈവാലയത്തിൽ വിശുദ്ധകുർബാനയർപ്പിച്ചു. പുതുതായി നിർമ്മിക്കുന്ന കപ്പേളയുടെ ശില ആശീർവ്വദിച്ചു.
- കോടഞ്ചേരിയിൽ ആർച്ചബിഷപ്പ് ജോർജ്ജ് വലിയമറ്റം പിതാവിന്റെ അമ്മയുടെ മൃതദേഹത്തിൽ ഒപ്പീസ് പാടി.
- മുണ്ടൂർ യുവക്ഷേത്രയിൽ നടത്തപ്പെട്ട ഡൊമിനിക്കൻ കൺവെൻഷൻ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- മുണ്ടൂർ വിമൽറാണി പ്രൊവിൻഷ്യൽ ഹൗസിൽ ദിവ്യകാരുണ്യ കൺവെൻഷൻ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്ത് വി. കുർബാനയർപ്പിച്ചു.
- കാഞ്ഞിരത്ത് പഞ്ഞിക്കാരൻ മെമ്മോറിയൽ ശാന്തിഭവനിൽ ക്യാമ്പിൽ സംബന്ധിച്ചവർക്ക് സന്ദേശം നൽകി.
- മറത്താക്കര ഇടവകയിൽ വിശ്രമിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ജോർജ്ജ് മാളിയേക്കൽ അച്ചനെ സന്ദർശിച്ചു.
- എറണാകുളം അരമനയിൽ കർദ്ദിനാൾ മാർ വർക്കി വിതയത്തിൽ പിതാവിനെ സന്ദർശിച്ചു.
- എഴുപുന്നയിൽ ഫാ. സിറിയക് ചാണിപ്പറമ്പിലിന്റെ മൃതദേഹസംസ്കാരശുശ്രൂഷയിൽ സംബന്ധിച്ചു.
- അരമനയിൽവെച്ച് നടത്തപ്പെട്ട കൺസൾട്ടേഴ്സ് ബോഡിയുടെയും പ്രസിഡന്റിന്റെയും കൗൺസിലിന്റെയും മീറ്റിംഗിൽ അദ്ധ്യക്ഷ്യം വഹിച്ചു.
- പന്തലാംപാടം എം.എസ്.എഫ്.എസ്. ഹൗസിൽ ബഹു. വർക്കി പന്തലാനിക്കലിന്റെയും ബ്ര. തോമസ് മലപ്പുറത്തിന്റെയും സുവർണ്ണജൂബിലി ആഘോഷത്തോടനുബന്ധിച്ച് വി. കുർബാനയർപ്പിച്ചു. അനുഭവദനയോഗത്തിൽ ആദ്ധ്യക്ഷ്യം വഹിച്ചു.
- കാതാകുർശ്ശി സെന്റ് മേരീസ് ദൈവാലയത്തിന്റെ സുവർണ്ണ ജൂബിലി വർഷം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്ത് വി. കുർബാനയർപ്പിച്ചു.
- 26 മംഗലപ്പുഴ സെന്റ് ജോസഫ് പൊന്തിഫിക്കൽ സെമിനാരി സന്ദർശിച്ചു. സെമിനാരി കമ്മീഷൻ മീറ്റിംഗിൽ ആദ്ധ്യക്ഷ്യം വഹിച്ചു.
- പാലന ഹോസ്പിറ്റലിന്റെ ട്രസ്റ്റീസ് കൗൺസിൽ മീറ്റിംഗിൽ ആദ്ധ്യക്ഷ്യം വഹിച്ചു.
- ഇരിഞ്ഞാലക്കുട സെന്റ് പോൾസ് മൈനർ സെമിനാരിയിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെട്ട അഭിവന്ദ്യ ജെയിംസ് പഴയാറ്റിൽ പിതാവിന്റെ പൗരോഗിത്യ സുവർണ്ണജൂബിലി ആഘോഷത്തിലും സെമിനാരി ഡേ ആഘോഷത്തിലും സംബന്ധിച്ചു.